
Número da Pesquisa: CESOP / IDESP / 00510
Título da Pesquisa: 
DEMOCRATIZAÇÃO, CRISE POLÍTICA, AVALIAÇÃO GOVERNO SARNEY
E INTENÇÃO DE VOTO PREFEITO E VEREADOR
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 29/OUTUBRO A 13/DEZEMBRO/1988
Tamanho da Pesquisa: 660
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De 18 a 25 anos
2 De 26 a 35 anos
3 De 36 a 45 anos
4 De 46 a 55 anos
5 De 56 a 70 anos
6 71 anos ou mais
Total

100 15,2 15,2 15,2
191 28,9 28,9 44,1
153 23,2 23,2 67,3
101 15,3 15,3 82,6

87 13,2 13,2 95,8
28 4,2 4,2 100,0

660 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

278 42,1 42,1 42,1
382 57,9 57,9 100,0
660 100,0 100,0

COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Amarela (japoneses, 
chineses, etc)
4 Parda (moreno ou 
mulato)
9 Sem informação
Total

477 72,3 72,3 72,3
40 6,1 6,1 78,3
29 4,4 4,4 82,7

112 17,0 17,0 99,7

2 ,3 ,3 100,0
660 100,0 100,0
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p3 O Sr. é brasileiro nato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Brasileiro nato
2 América Latina 
(inclusive México)
4 Portugueses
6 Oriente Médio
7 Outros Europa (Grécia, 
Itália, etc)
8 Outros da Ásia
9 Outros (Austrália)
Total

630 95,5 95,5 95,5
9 1,4 1,4 96,8

6 ,9 ,9 97,7
1 ,2 ,2 97,9

12 1,8 1,8 99,7

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

660 100,0 100,0

p4 Até que ano o Sr.(a) freqüentou (ou está freqüentando) a escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Analfabeto
20 MOBRAL ou 
equivalente
30 Primário (genérico)
31 Primário (1a. série)
32 Primário (2a. série)
33 Primário (3a. série)
34 Primário (4a. série)
35 Primário (5a. série)
40 Ginásio (genérico)
41 Ginásio (1a. série)
42 Ginásio (2a. série)
43 Ginásio (3a. série)
44 Ginásio (4a. série)
45 Ginásio (5a. série)
50 Colégio (genérico)
51 Colégio (1a. série)
52 Colégio (2a. série)
53 Colégio (3a. série)
54 Colégio (4a. série)
55 Colégio (5a. série)
60 Universitário (genérico)

61 Universitário (1a. série)

62 Universitário (2a. série)

63 Universitário (3a. série)

29 4,4 4,4 4,4
7 1,1 1,1 5,5

18 2,7 2,7 8,2
13 2,0 2,0 10,2
32 4,8 4,8 15,0
37 5,6 5,6 20,6

107 16,2 16,2 36,8
16 2,4 2,4 39,2
10 1,5 1,5 40,8
30 4,5 4,5 45,3
22 3,3 3,3 48,6
25 3,8 3,8 52,4
44 6,7 6,7 59,1
15 2,3 2,3 61,4
15 2,3 2,3 63,6
16 2,4 2,4 66,1

9 1,4 1,4 67,4
47 7,1 7,1 74,5
31 4,7 4,7 79,2

7 1,1 1,1 80,3
18 2,7 2,7 83,0

9 1,4 1,4 84,4

11 1,7 1,7 86,1

15 2,3 2,3 88,3

47 7,1 7,1 95,5
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p4 Até que ano o Sr.(a) freqüentou (ou está freqüentando) a escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

64 Universitário (4a. série)

65 Universitário (5a. série)

Total

47 7,1 7,1 95,5

30 4,5 4,5 100,0

660 100,0 100,0

p5 E o chefe da família, até que ano freqüentou a escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Analfabeto
20 MOBRAL ou 
equivalente

18 2,7 2,7 2,7
6 ,9 ,9 3,6

10 1,5 1,5 5,2
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p5 E o chefe da família, até que ano freqüentou a escola?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30 Primário (genérico)
31 Primário (1a. série)
32 Primário (2a. série)
33 Primário (3a. série)
34 Primário (4a. série)
35 Primário (5a. série)
40 Ginásio (genérico)
41 Ginásio (1a. série)
42 Ginásio (2a. série)
43 Ginásio (3a. série)
44 Ginásio (4a. série)
45 Ginásio (5a. série)
50 Colégio (genérico)
51 Colégio (1a. série)
52 Colégio (2a. série)
53 Colégio (3a. série)
54 Colégio (4a. série)
55 Colégio (5a. série)
60 Universitário (genérico)

61 Universitário (1a. série)

62 Universitário (2a. série)

63 Universitário (3a. série)

64 Universitário (4a. série)

65 Universitário (5a. série)

99 Recusa/ Sem 
informação/ Não sabe
Total

10 1,5 1,5 5,2
6 ,9 ,9 6,1

17 2,6 2,6 8,6
10 1,5 1,5 10,2
81 12,3 12,3 22,4
10 1,5 1,5 23,9

7 1,1 1,1 25,0
9 1,4 1,4 26,4
9 1,4 1,4 27,7
7 1,1 1,1 28,8

22 3,3 3,3 32,1
3 ,5 ,5 32,6
6 ,9 ,9 33,5
3 ,5 ,5 33,9
4 ,6 ,6 34,5

28 4,2 4,2 38,8
10 1,5 1,5 40,3

4 ,6 ,6 40,9
10 1,5 1,5 42,4

1 ,2 ,2 42,6

1 ,2 ,2 42,7

4 ,6 ,6 43,3

21 3,2 3,2 46,5

19 2,9 2,9 49,4

334 50,6 50,6 100,0

660 100,0 100,0
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p6 O Sr.(a) é solteiro, casado, viúvo ou separado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Solteiro
2 Casado
3 União estável sem 
casamento civil (resposta 
espontânea do 
entrevistado)
4 Viúvo
5 Separado, desquitado 
ou divorciado
Total

162 24,5 24,5 24,5
373 56,5 56,5 81,1

25 3,8 3,8 84,8

58 8,8 8,8 93,6
42 6,4 6,4 100,0

660 100,0 100,0

p7 Há quanto tempo o Sr.(a) mora aqui em São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29

9 1,4 1,4 1,4
3 ,5 ,5 1,8

10 1,5 1,5 3,3
6 ,9 ,9 4,2
7 1,1 1,1 5,3
9 1,4 1,4 6,7
8 1,2 1,2 7,9
7 1,1 1,1 8,9
9 1,4 1,4 10,3

13 2,0 2,0 12,3
7 1,1 1,1 13,3

17 2,6 2,6 15,9
8 1,2 1,2 17,1

13 2,0 2,0 19,1
21 3,2 3,2 22,3
13 2,0 2,0 24,2
13 2,0 2,0 26,2
10 1,5 1,5 27,7
11 1,7 1,7 29,4
33 5,0 5,0 34,4

7 1,1 1,1 35,5
9 1,4 1,4 36,8
7 1,1 1,1 37,9
9 1,4 1,4 39,2

10 1,5 1,5 40,8
8 1,2 1,2 42,0
2 ,3 ,3 42,3
8 1,2 1,2 43,5
5 ,8 ,8 44,2

23 3,5 3,5 47,7Page 5



p7 Há quanto tempo o Sr.(a) mora aqui em São Paulo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
47
48
50
52
54
55
56
57
60
63
99 Nasceu na cidade e 
sempre morou aqui
Total

23 3,5 3,5 47,7
4 ,6 ,6 48,3

10 1,5 1,5 49,8
5 ,8 ,8 50,6
3 ,5 ,5 51,1

14 2,1 2,1 53,2
1 ,2 ,2 53,3
9 1,4 1,4 54,7
4 ,6 ,6 55,3
3 ,5 ,5 55,8

20 3,0 3,0 58,8
1 ,2 ,2 58,9
3 ,5 ,5 59,4
1 ,2 ,2 59,5
5 ,8 ,8 60,3
2 ,3 ,3 60,6
2 ,3 ,3 60,9
2 ,3 ,3 61,2
5 ,8 ,8 62,0
4 ,6 ,6 62,6
1 ,2 ,2 62,7
2 ,3 ,3 63,0
1 ,2 ,2 63,2
1 ,2 ,2 63,3
1 ,2 ,2 63,5
2 ,3 ,3 63,8

239 36,2 36,2 100,0

660 100,0 100,0
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p8 O Sr.(a) tem alguma religião? (SE SIM) Qual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não tem religião
2 Católico praticante
3 Católico não praticante
4 Espírita
5 Umbanda
7 Candomblé
8 Protestante (sem 
especificar)
9 Luterano
11 Presbiteriano
12 Metodista
13 Testemunha de Jeová

14 Adventista do 7o. dia
15 Batista
16 Pentecostal ou Crente 
(Brasil para Cristo, 
Assembléia de Deus, 
Congregação Cristã do  
Brasil e Evangelho 
Quadrangular)

17 Mórmon
18 Ortodoxa
19 Budista
20 Igreja Universal 
(japonesa)
21 Seichô-Nô-Iê
23 Israelita
24 Outra
99 Sem informação ou 
recusa
Total

56 8,5 8,5 8,5
186 28,2 28,2 36,7
309 46,8 46,8 83,5

30 4,5 4,5 88,0
2 ,3 ,3 88,3
1 ,2 ,2 88,5
6 ,9 ,9 89,4

2 ,3 ,3 89,7
2 ,3 ,3 90,0
1 ,2 ,2 90,2
7 1,1 1,1 91,2

7 1,1 1,1 92,3
6 ,9 ,9 93,2

25 3,8 3,8 97,0

1 ,2 ,2 97,1
3 ,5 ,5 97,6
6 ,9 ,9 98,5
1 ,2 ,2 98,6

2 ,3 ,3 98,9
3 ,5 ,5 99,4
3 ,5 ,5 99,8
1 ,2 ,2 100,0

660 100,0 100,0

p9a O Sr. pertence a alguma: SAB (Sociedade Amigos de Bairro)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

14 2,1 2,1 2,1
638 96,7 96,7 98,8

8 1,2 1,2 100,0

660 100,0 100,0

Page 7



p9b O Sr. pertence a alguma: CEB (Comunidade Eclesial de Base)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

13 2,0 2,0 2,0
634 96,1 96,1 98,0

13 2,0 2,0 100,0

660 100,0 100,0

p9c O Sr. pertence a algum: Clube social ou esportivo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

150 22,7 22,7 22,7
503 76,2 76,2 98,9

7 1,1 1,1 100,0

660 100,0 100,0

p9d O Sr. pertence a alguma: APM (Associação de Pais e Mestres)?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

44 6,7 6,7 6,7
606 91,8 91,8 98,5

10 1,5 1,5 100,0

660 100,0 100,0

p9e O Sr. pertence a algum: Partido político?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

21 3,2 3,2 3,2
631 95,6 95,6 98,8

8 1,2 1,2 100,0

660 100,0 100,0

p9f O Sr. pertence a algum: Sindicato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

94 14,2 14,2 14,2
556 84,2 84,2 98,5

10 1,5 1,5 100,0

660 100,0 100,0
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p10 Na sua opinião, como está o país? O Sr. diria que a situação do país hoje está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
Total

8 1,2 1,2 1,2
94 14,2 14,2 15,5

152 23,0 23,0 38,5
406 61,5 61,5 100,0
660 100,0 100,0

p11 Nos últimos anos, o Sr.(a) acha que a situação econômica do país melhorou, piorou ou 
continua igual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou muito
2 Melhorou um pouco
3 Continua igual
4 Piorou um pouco
5 Piorou muito
8 Não sabe responder
Total

5 ,8 ,8 ,8
18 2,7 2,7 3,5
60 9,1 9,1 12,6

131 19,8 19,8 32,4
445 67,4 67,4 99,8

1 ,2 ,2 100,0
660 100,0 100,0

p12a O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum 
sucesso em: Diminuir a inflação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Pouco sucesso
3 Nenhum sucesso
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

8 1,2 1,2 1,2
141 21,4 21,4 22,6
497 75,3 75,3 97,9

14 2,1 2,1 100,0

660 100,0 100,0

p12b O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum 
sucesso em: Criar mais emprego

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Pouco sucesso
3 Nenhum sucesso
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

60 9,1 9,1 9,1
301 45,6 45,6 54,7
271 41,1 41,1 95,8

28 4,2 4,2 100,0

660 100,0 100,0
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p12c O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum 
sucesso em: Aumentar os salários

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Pouco sucesso
3 Nenhum sucesso
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

28 4,2 4,2 4,2
272 41,2 41,2 45,5
349 52,9 52,9 98,3

11 1,7 1,7 100,0

660 100,0 100,0

p12d O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum 
sucesso em: Diminuir a corrupção no país

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Pouco sucesso
3 Nenhum sucesso
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

14 2,1 2,1 2,1
119 18,0 18,0 20,2
484 73,3 73,3 93,5

43 6,5 6,5 100,0

660 100,0 100,0

p12e O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum 
sucesso em: Melhorar o atendimento médico pelo INAMPS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Pouco sucesso
3 Nenhum sucesso
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

34 5,2 5,2 5,2
157 23,8 23,8 28,9
404 61,2 61,2 90,2

65 9,8 9,8 100,0

660 100,0 100,0

p12f O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum 
sucesso em: Resolver o problema da falta de moradia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Pouco sucesso
3 Nenhum sucesso
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

23 3,5 3,5 3,5
214 32,4 32,4 35,9
394 59,7 59,7 95,6

29 4,4 4,4 100,0

660 100,0 100,0
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p12g O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum 
sucesso em: Resolver o problema dos transportes coletivos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Pouco sucesso
3 Nenhum sucesso
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

55 8,3 8,3 8,3
284 43,0 43,0 51,4
298 45,2 45,2 96,5

23 3,5 3,5 100,0

660 100,0 100,0

p12h O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum 
sucesso em: Resolver o problema da poluição

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Pouco sucesso
3 Nenhum sucesso
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

26 3,9 3,9 3,9
213 32,3 32,3 36,2
379 57,4 57,4 93,6

42 6,4 6,4 100,0

660 100,0 100,0

p12i O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum 
sucesso em: Resolver o problema da educação

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Pouco sucesso
3 Nenhum sucesso
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

49 7,4 7,4 7,4
214 32,4 32,4 39,8
367 55,6 55,6 95,5

30 4,5 4,5 100,0

660 100,0 100,0

p12j O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum 
sucesso em: Combater a violência e a criminalidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Pouco sucesso
3 Nenhum sucesso
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

24 3,6 3,6 3,6
154 23,3 23,3 27,0
464 70,3 70,3 97,3

18 2,7 2,7 100,0

660 100,0 100,0
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p12k O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum 
sucesso em: Negociar a dívida externa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Pouco sucesso
3 Nenhum sucesso
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

27 4,1 4,1 4,1
163 24,7 24,7 28,8
366 55,5 55,5 84,2
104 15,8 15,8 100,0

660 100,0 100,0

p12l O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum 
sucesso em: Melhorar a imagem do Brasil no exterior

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Pouco sucesso
3 Nenhum sucesso
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

35 5,3 5,3 5,3
200 30,3 30,3 35,6
329 49,8 49,8 85,5

96 14,5 14,5 100,0

660 100,0 100,0

p12m O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum 
sucesso em: Tornar o país mais democrático

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito sucesso
2 Pouco sucesso
3 Nenhum sucesso
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

77 11,7 11,7 11,7
320 48,5 48,5 60,2
187 28,3 28,3 88,5

76 11,5 11,5 100,0

660 100,0 100,0

p13 E nos próximos anos? O Sr.(a) acha que a situação econômica da Brasil vai melhorar, piorar 
ou vai ficar igual? Muito ou só um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar muito
2 Vai melhorar um pouco

3 Vai ficar igual
4 Vai piorar um pouco
5 Vai piorar muito
8 Não sabe responder
Total

40 6,1 6,1 6,1
201 30,5 30,5 36,5

149 22,6 22,6 59,1
100 15,2 15,2 74,2
126 19,1 19,1 93,3

44 6,7 6,7 100,0
660 100,0 100,0
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p14a Muitos dizem que no momento o Brasil está atravessando uma crise econômica muito séria, 
com a inflação, o custo de vida alto, a dívida externa e outros problemas. Na sua opinião, quem são 

os responsáveis por essa situação? - O governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito culpado
2 Um pouco culpado
3 Nada culpado
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

486 73,6 73,6 73,6
131 19,8 19,8 93,5

32 4,8 4,8 98,3
11 1,7 1,7 100,0

660 100,0 100,0

p14b Muitos dizem que no momento o Brasil está atravessando uma crise econômica muito séria,
(...). Na sua opinião, quem são os responsáveis por essa situação? - E a oposição ao governo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito culpado
2 Um pouco culpado
3 Nada culpado
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

233 35,3 35,3 35,3
276 41,8 41,8 77,1

89 13,5 13,5 90,6
62 9,4 9,4 100,0

660 100,0 100,0

p14c Muitos dizem que no momento o Brasil está atravessando uma crise econômica muito séria,
(...). Na sua opinião, quem são os responsáveis por essa situação? - E os empresários?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito culpado
2 Um pouco culpado
3 Nada culpado
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

273 41,4 41,4 41,4
233 35,3 35,3 76,7
115 17,4 17,4 94,1

39 5,9 5,9 100,0

660 100,0 100,0

p14d Muitos dizem que no momento o Brasil está atravessando uma crise econômica muito séria,
(...). Na sua opinião, quem são os responsáveis por essa situação? - E o povo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito culpado
2 Um pouco culpado
3 Nada culpado
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

139 21,1 21,1 21,1
205 31,1 31,1 52,1
292 44,2 44,2 96,4

24 3,6 3,6 100,0

660 100,0 100,0
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p14e Muitos dizem que no momento o Brasil está atravessando uma crise econômica muito séria,
(...). Na sua opinião, quem são os responsáveis por essa situação? - E a crise internacional?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito culpado
2 Um pouco culpado
3 Nada culpado
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

124 18,8 18,8 18,8
215 32,6 32,6 51,4
181 27,4 27,4 78,8
140 21,2 21,2 100,0

660 100,0 100,0

p14f Muitos dizem que no momento o Brasil está atravessando uma crise econômica muito séria,
(...). Na sua opinião, quem são os responsáveis por essa situação? - E os sindicatos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito culpado
2 Um pouco culpado
3 Nada culpado
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

86 13,0 13,0 13,0
258 39,1 39,1 52,1
232 35,2 35,2 87,3

84 12,7 12,7 100,0

660 100,0 100,0

p15 Na sua opinião, qual é o problema mais grave do Brasil hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Falta de 
segurança/policiamento/v
iolência/assaltos/etc.
2 Custo de 
vida/inflação/preços altos

3 Falta de 
trabalho/desemprego
4 Problema de 
habitação/moradia/alugué
is
6 Educação/escolas 
(faltam escolas, más 
condições de ensino; 
pouca educação do povo)

7 Saúde/atendimento 
médico deficiente/falta de 
hospitais, etc.
8 Menor 
abandonado/carente/mort
alidade infantil

68 10,3 10,3 10,3

222 33,6 33,6 43,9

14 2,1 2,1 46,1

42 6,4 6,4 52,4

42 6,4 6,4 58,8

7 1,1 1,1 59,8

8 1,2 1,2 61,1

89 13,5 13,5 74,5
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p15 Na sua opinião, qual é o problema mais grave do Brasil hoje?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

9 Salários baixos/má 
distribuição de 
renda/pobreza/fome/condi
ções de vida em geral
10 Má 
administração/incompetê
ncia dos 
governantes/crise geral
13 Dívida 
externa/problema 
econômico
14 Greve de 
trabalhadores/problema 
das greves
15 
Corrupção/desonestidade
, ninguém é honesto
16 Agricultura/cuidar da 
terra/plantar mais/reforma 
agrária
17 Ajustar investimentos 
público/dívida 
interna/economia interna

18 Economia em 
geral/situação do país
50 Outros
60 Todos os problemas 
são graves/respostas 
genéricas (parte social...)

88 Não sabe responder
Total

89 13,5 13,5 74,5

39 5,9 5,9 80,5

34 5,2 5,2 85,6

2 ,3 ,3 85,9

39 5,9 5,9 91,8

3 ,5 ,5 92,3

1 ,2 ,2 92,4

19 2,9 2,9 95,3

12 1,8 1,8 97,1
8 1,2 1,2 98,3

11 1,7 1,7 100,0
660 100,0 100,0

p16 Falemos agora do Sr. e de sua família. Como o Sr. diria que está a sua situação 
econômica pessoal: ótima, boa, regular, ruim ou péssima?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
Total

9 1,4 1,4 1,4
83 12,6 12,6 13,9

405 61,4 61,4 75,3
90 13,6 13,6 88,9
73 11,1 11,1 100,0

660 100,0 100,0
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p17 O Sr. diria que do ano passado para cá, a sua situação econômica melhorou, piorou ou 
continuou igual? Muito ou só um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou muito
2 Melhorou um pouco
3 Continuou igual
4 Piorou um pouco
5 Piorou muito
Total

21 3,2 3,2 3,2
117 17,7 17,7 20,9
251 38,0 38,0 58,9
141 21,4 21,4 80,3
130 19,7 19,7 100,0
660 100,0 100,0

p18 E nos próximos anos? Todos queremos que nossa situação melhore, mas o Sr(a) acha que a 
sua situação econômica vai melhorar, piorar ou vai ficar igual?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar muito
2 Vai melhorar um pouco

3 Vai ficar igual
4 Vai piorar um pouco
5 Vai piorar muito
8 Não sabe responder
Total

77 11,7 11,7 11,7
269 40,8 40,8 52,4

170 25,8 25,8 78,2
60 9,1 9,1 87,3
49 7,4 7,4 94,7
35 5,3 5,3 100,0

660 100,0 100,0

p19a Pensando no atual governo, desde que ele começou em 1985, o Sr. diria que em média o 
desempenho do governo federal foi bom ou ruim? (Muito ou só um pouco?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Muito ruim
8 Não sabe responder
Total

7 1,1 1,1 1,1
46 7,0 7,0 8,0

207 31,4 31,4 39,4
179 27,1 27,1 66,5
205 31,1 31,1 97,6

16 2,4 2,4 100,0
660 100,0 100,0
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p19b Agora falando somente do presidente Sarney. O Sr. o considera um bom presidente, ou 
não? (Muito ou só um pouco?)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Muito ruim
8 Não sabe responder
Total

6 ,9 ,9 ,9
64 9,7 9,7 10,6

209 31,7 31,7 42,3
157 23,8 23,8 66,1
211 32,0 32,0 98,0

13 2,0 2,0 100,0
660 100,0 100,0

p20 E o atual governador, Orestes Quércia, o Sr.(a) acha que ele está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Muito ruim
8 Não sabe responder
9 Sem informação ou 
recusa
Total

22 3,3 3,3 3,3
140 21,2 21,2 24,5
259 39,2 39,2 63,8
106 16,1 16,1 79,8
121 18,3 18,3 98,2

11 1,7 1,7 99,8
1 ,2 ,2 100,0

660 100,0 100,0

p21 E o atual prefeito da cidade, Jânio Quadros, o Sr.(a) acha que ele está fazendo uma 
administração:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito boa
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Muito ruim
8 Não sabe responder
Total

33 5,0 5,0 5,0
147 22,3 22,3 27,3
207 31,4 31,4 58,6

98 14,8 14,8 73,5
166 25,2 25,2 98,6

9 1,4 1,4 100,0
660 100,0 100,0
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p22a Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: O 
fornecimento de água é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

563 85,3 85,3 85,3
66 10,0 10,0 95,3
29 4,4 4,4 99,7

1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

660 100,0 100,0

p22b Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: A rede 
de esgoto é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

436 66,1 66,1 66,1
57 8,6 8,6 74,7
40 6,1 6,1 80,8

116 17,6 17,6 98,3
11 1,7 1,7 100,0

660 100,0 100,0

p22c Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: A 
iluminação das ruas é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

543 82,3 82,3 82,3
78 11,8 11,8 94,1
34 5,2 5,2 99,2

2 ,3 ,3 99,5
3 ,5 ,5 100,0

660 100,0 100,0
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p22d Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: A 
conservação das rua é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

359 54,4 54,4 54,4
161 24,4 24,4 78,8
118 17,9 17,9 96,7

15 2,3 2,3 98,9
7 1,1 1,1 100,0

660 100,0 100,0

p22e Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: O 
serviço de limpeza/remoção de lixo é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

495 75,0 75,0 75,0
102 15,5 15,5 90,5

48 7,3 7,3 97,7
14 2,1 2,1 99,8

1 ,2 ,2 100,0

660 100,0 100,0

p22f Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: O 
transporte coletivo é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

352 53,3 53,3 53,3
128 19,4 19,4 72,7
153 23,2 23,2 95,9

27 4,1 4,1 100,0

660 100,0 100,0

p22g Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: O 
policiamento é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

227 34,4 34,4 34,4
211 32,0 32,0 66,4
137 20,8 20,8 87,1

62 9,4 9,4 96,5
23 3,5 3,5 100,0

660 100,0 100,0
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p22h Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: Os 
lugares de diversão e lazer são:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

107 16,2 16,2 16,2
108 16,4 16,4 32,6
106 16,1 16,1 48,6
289 43,8 43,8 92,4

50 7,6 7,6 100,0

660 100,0 100,0

p22i Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: O 
abastecimento (feiras) é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

453 68,6 68,6 68,6
122 18,5 18,5 87,1

49 7,4 7,4 94,5
24 3,6 3,6 98,2
12 1,8 1,8 100,0

660 100,0 100,0

p22j Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: O 
atendimento médico é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Bom
2 Mais ou menos
3 Ruim
4 Não há atendimento
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

248 37,6 37,6 37,6
150 22,7 22,7 60,3
130 19,7 19,7 80,0

58 8,8 8,8 88,8
74 11,2 11,2 100,0

660 100,0 100,0

p23a O Sr.(a) acha que, nos últimos tempos a violência aumentou, diminuiu, ou continuou igual 
aqui no bairro onde o Sr. mora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aumentou
2 Continuou igual
3 Diminuiu
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

279 42,3 42,3 42,3
209 31,7 31,7 73,9
134 20,3 20,3 94,2

38 5,8 5,8 100,0

660 100,0 100,0
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p23b1 (Se respondeu que a violência aumentou ou continuou igual, p23a = 1 ou 2) Na sua opinião, 
qual é o principal responsável por esse clima de violência continuar? - 1º lugar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A atuação da polícia
2 A prefeitura
3 O governo federal
4 A pobreza do país
5 O tráfico de drogas
6 A Justiça pouco 
rigorosa
7 A crise econômica
8 A abertura democrática

9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

54 8,2 8,2 8,2
2 ,3 ,3 8,5

51 7,7 7,7 16,2
138 20,9 20,9 37,1

53 8,0 8,0 45,2
70 10,6 10,6 55,8

98 14,8 14,8 70,6
5 ,8 ,8 71,4

189 28,6 28,6 100,0

660 100,0 100,0

p23b2 (Se respondeu que a violência aumentou ou continuou igual, p23a = 1 ou 2) Na sua opinião, 
qual é o principal responsável por esse clima de violência continuar? - 2º lugar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A atuação da polícia
2 A prefeitura
3 O governo federal
4 A pobreza do país
5 O tráfico de drogas
6 A Justiça pouco 
rigorosa
7 A crise econômica
8 A abertura democrática

9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

59 8,9 8,9 8,9
20 3,0 3,0 12,0
43 6,5 6,5 18,5

109 16,5 16,5 35,0
53 8,0 8,0 43,0
84 12,7 12,7 55,8

81 12,3 12,3 68,0
15 2,3 2,3 70,3

196 29,7 29,7 100,0

660 100,0 100,0
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p24a Agora pensando na vida e nas necessidades do país, o Sr. diria que a atuação dos Partidos é 
muito importante, um pouco importante ou não tem nenhuma importância?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Pouco importante
3 Nada importante
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

341 51,7 51,7 51,7
183 27,7 27,7 79,4
104 15,8 15,8 95,2

32 4,8 4,8 100,0

660 100,0 100,0

p24b Agora pensando na vida e nas necessidades do país, o Sr. diria que a atuação dos Militares é 
muito importante, um pouco importante ou não tem nenhuma importância?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Pouco importante
3 Nada importante
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

314 47,6 47,6 47,6
200 30,3 30,3 77,9
107 16,2 16,2 94,1

39 5,9 5,9 100,0

660 100,0 100,0

p24c Agora pensando na vida e nas necessidades do país, o Sr. diria que a atuação dos Deputados 
e senadores é muito importante, um pouco importante ou não tem nenhuma importância?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Pouco importante
3 Nada importante
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

287 43,5 43,5 43,5
211 32,0 32,0 75,5
120 18,2 18,2 93,6

42 6,4 6,4 100,0

660 100,0 100,0

p24d Agora pensando na vida e nas necessidades do país, o Sr. diria que a atuação da Polícia é 
muito importante, um pouco importante ou não tem nenhuma importância?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Pouco importante
3 Nada importante
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

432 65,5 65,5 65,5
140 21,2 21,2 86,7

72 10,9 10,9 97,6
16 2,4 2,4 100,0

660 100,0 100,0
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p24e Agora pensando na vida e nas necessidades do país, o Sr. diria que a atuação dos 
Empresários é muito importante, um pouco importante ou não tem nenhuma importância?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Pouco importante
3 Nada importante
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

406 61,5 61,5 61,5
159 24,1 24,1 85,6

52 7,9 7,9 93,5
43 6,5 6,5 100,0

660 100,0 100,0

p24f Agora pensando na vida e nas necessidades do país, o Sr. diria que a atuação da Igreja é 
muito importante, um pouco importante ou não tem nenhuma importância?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Pouco importante
3 Nada importante
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

344 52,1 52,1 52,1
168 25,5 25,5 77,6
129 19,5 19,5 97,1

19 2,9 2,9 100,0

660 100,0 100,0

p24g Agora pensando na vida e nas necessidades do país, o Sr. diria que a atuação dos Sindicatos 
é muito importante, um pouco importante ou não tem nenhuma importância?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Pouco importante
3 Nada importante
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

369 55,9 55,9 55,9
181 27,4 27,4 83,3

63 9,5 9,5 92,9
47 7,1 7,1 100,0

660 100,0 100,0
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p25 Vamos falar agora sobre as eleições do dia 15 de novembro aqui em São Paulo. O Sr.(a) é 
eleitor? (SE SIM) Vota aqui nesta cidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, vota na cidade
2 Sim, mas vota em outra 
cidade de SP
3 Sim, mas vota em outro 
Estado
4 Não, porque não tirou o 
título de eleitor
5 Não, porque é 
estrangeiro
6 Não, por outra razão
Total

559 84,7 84,7 84,7
23 3,5 3,5 88,2

13 2,0 2,0 90,2

21 3,2 3,2 93,3

26 3,9 3,9 97,3

18 2,7 2,7 100,0
660 100,0 100,0

p26 O Sr. já escolheu seu candidato a Prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Maluf
2 João Leiva
3 Luiza Erundina
4 José Serra
5 João Mellão
6 Outros
7 Vai votar em branco/ 
anular/ não vai votar
8 Não sabe/ indeciso/ não 
escolheu
9 Sem informação/ 
recusa/ não é eleitor
Total

104 15,8 15,8 15,8
75 11,4 11,4 27,1

101 15,3 15,3 42,4
40 6,1 6,1 48,5
32 4,8 4,8 53,3

4 ,6 ,6 53,9
31 4,7 4,7 58,6

163 24,7 24,7 83,3

110 16,7 16,7 100,0

660 100,0 100,0
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p26b E se a eleição fosse hoje e o Sr.(a) tivesse que decidir entre esses 5, que têm mais chances 
de vitória, qual desses o Sr.(a) escolheria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Maluf
2 João Leiva
3 Luiza Erundina
4 José Serra
5 João Mellão
7 Vai votar em 
branco/anular/não vai 
votar
8 Não sabe/ indeciso/ não 
escolheu
9 Sem informação/ 
recusa/ não é eleitor
Total

32 4,8 4,8 4,8
27 4,1 4,1 8,9
36 5,5 5,5 14,4
13 2,0 2,0 16,4
13 2,0 2,0 18,3
32 4,8 4,8 23,2

45 6,8 6,8 30,0

462 70,0 70,0 100,0

660 100,0 100,0

p27 E se a eleição fosse hoje e o Sr.(a) tivesse que decidir entre esses 5, que têm mais chances de 
vitória, qual desses o Sr.(a) escolheria. Porque pretende votar nele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 É honesto/ sério/ inspira 
confiança/ (vai fazer o 
que promete; promete 
menos; acredito nele)

2 É competente/ capaz/ 
bom administrador 
(desempenho passado)
3 É empreendedor (vai 
fazer mais; sentido 
genérico; expectativa 
futura)/resolveu/vai 
resolver problemas da 
segurança(...)
5 É simples/ não critica/ 
não xinga
6 Simpatia pessoal/ 
referências de outras 
pessoas
7 É novo na política/ vai 
renovar/ vai trazer idéias 
novas/ é preciso dar 
oportunidade aos novos
8 Popularidade; é o mais 
conhecido/ todo mundo 
vai votar nele/ chances de 
vitória
9 É o menos pior

35 5,3 5,3 5,3

101 15,3 15,3 20,6

39 5,9 5,9 26,5

2 ,3 ,3 26,8

36 5,5 5,5 32,3

54 8,2 8,2 40,5

4 ,6 ,6 41,1

23 3,5 3,5 44,5
59 8,9 8,9 53,5
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p27 E se a eleição fosse hoje e o Sr.(a) tivesse que decidir entre esses 5, que têm mais chances de 
vitória, qual desses o Sr.(a) escolheria. Porque pretende votar nele?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

10 É do partido de minha 
preferência/ é um partido 
novo
11 É oposição ao 
governo/ Sarney/ do 
Quércia
12 É da situação/ do 
Governo/ do Quércia
13 Interesse de classe/ 
compromissos: 
trabalhadores; pobres; 
democracia
14 Ligação com grupos 
específicos (comunitário, 
profissional, sindical, 
religioso, etc.)

15 Ideologia: socialista, 
de direita, de esquerda
16 Voto útil/anti-Maluf, 
por exemplo
50 É bom administrador e 
não é político
51 Porque tem mais força/ 
mais poder
52 Tem a melhor 
plataforma de governo
53 É uma mulher e pode 
fazer mais
54 É o melhor candidato/ 
não há ninguém à altura 
dele (sentido genérico)
76 Voto de protesto (ex.: 
'vou votar no mais 
ladrão')
77 Outras (ex.: 'porque 
não vai ganhar', porque é 
nordestina como eu)
88 Não sabe responder
99 Sem informação/ 
recusa/ não é eleitor/ não 
se aplica
Total

59 8,9 8,9 53,5

7 1,1 1,1 54,5

5 ,8 ,8 55,3

10 1,5 1,5 56,8

3 ,5 ,5 57,3

1 ,2 ,2 57,4

13 2,0 2,0 59,4

3 ,5 ,5 59,8

2 ,3 ,3 60,2

4 ,6 ,6 60,8

11 1,7 1,7 62,4

12 1,8 1,8 64,2

3 ,5 ,5 64,7

10 1,5 1,5 66,2

25 3,8 3,8 70,0
198 30,0 30,0 100,0

660 100,0 100,0

Page 26



p28 E para vereador, o Sr. já escolheu seu candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 José Emery de Carvalho 
(PDS)
2 Zacarias Camelo (PSB)
3 Edson Simões (PMDB)
4 Sidney Galera (PFL)
5 Raul Gil (PFL)
6 Walter Feldman (PSDB)

7 Dorival Zito (PDS)
8 Albertino Nobre
9 Bruno Félder (PL)
10 Pedro Dallari (PT)
11 Trípoli (PMDB)
12 Ida Maria (PMDB)
13 Eduardo Matarazzo 
Suplicy (PT)
14 Anercides Valente 
(PSDB)
15 Paulo Frateschi (PT)
16 Dante Farraro (PDS)
17 Devanir Ribeiro (PT)
18 José Claudino (PMC)
19 Antonio Sampaio 
Teixeira (PMDB)
20 Antonio Sampaio (PDS)

21 Vários: Copola, Paulo 
Greco, Nélson Guerra, 
Blota Jr., Marcos 
Mendonça, Rui Chapéu,  
Adriano Diogo, (...))
22 Eurípedes Sales
23 Jorge Paulo (PDT)
24 Pandolfi (PDS)
25 Artun Indjaian (PDT)
26 Marcos Mendes 
(PMDB)
27 Jair Leal (PL)
28 Paulo Cerciari (PSDB)
29 Francisco Batista (PTB)

31 Ercília (PL)
32 Michel Serdan (PFL)
33 Robson Tuma (PL)

2 ,3 ,3 ,3

1 ,2 ,2 ,5
1 ,2 ,2 ,6
3 ,5 ,5 1,1
1 ,2 ,2 1,2
5 ,8 ,8 2,0

1 ,2 ,2 2,1
1 ,2 ,2 2,3
1 ,2 ,2 2,4
1 ,2 ,2 2,6
1 ,2 ,2 2,7
2 ,3 ,3 3,0

24 3,6 3,6 6,7

1 ,2 ,2 6,8

3 ,5 ,5 7,3
1 ,2 ,2 7,4
3 ,5 ,5 7,9
1 ,2 ,2 8,0
1 ,2 ,2 8,2

7 1,1 1,1 9,2

16 2,4 2,4 11,7

2 ,3 ,3 12,0
1 ,2 ,2 12,1
1 ,2 ,2 12,3
1 ,2 ,2 12,4
2 ,3 ,3 12,7

1 ,2 ,2 12,9
1 ,2 ,2 13,0
1 ,2 ,2 13,2

1 ,2 ,2 13,3
2 ,3 ,3 13,6
4 ,6 ,6 14,2
1 ,2 ,2 14,4
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p28 E para vereador, o Sr. já escolheu seu candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

34 Paulo Kabayashi 
(PSDB)
35 Ronaldo Simões 
(PMDB)
36 Diogo Luz (PL)
37 Ayres da Cunha (PSD)
38 Gabriel Ortega (PSDB)

39 Marcos Kertzman 
(PSDB)
40 Sidney Palácios (PTB)
41 Alfredo Martins (PFL)
42 Orcalino Marçal 
(PMDB)
43 Avanir Ruran Galhardo 
(PMDB)
44 Aurelino de Andrade 
(PFL)
45 Tita Dias (PT)
46 Brasil Vita (PTB)
48 Adrião Dias da Cruz 
(PSB)
49 Cosmo Damião Freitas 
Cid (PMDB)
50 Zé Índio (PDS)
51 Hélio Motta Jr. (PL)
52 Léo Fonseca (PMDB)
53 Celso Tanuai (PTB)
54 José Augusto Trovato 
(PDT)
55 Aparecido de Paula 
(PDS)
56 Irede Cardoso (PT)
57 Biro-Biro (PDS)
58 Marcos Peixoto Mello 
Gonçalves (PMDB)
59 Walter Desidério (PTB)

61 Andrade Figueira (PFL)

62 Aristides Rubião (PDT)

63 Aldo Rebelo (PC do B)
64 Nahim (PMDB)
65 Mário Ronco (PL)

1 ,2 ,2 14,4

1 ,2 ,2 14,5

1 ,2 ,2 14,7
1 ,2 ,2 14,8
1 ,2 ,2 15,0

1 ,2 ,2 15,2

2 ,3 ,3 15,5
1 ,2 ,2 15,6
1 ,2 ,2 15,8

1 ,2 ,2 15,9

2 ,3 ,3 16,2

1 ,2 ,2 16,4
2 ,3 ,3 16,7
1 ,2 ,2 16,8

1 ,2 ,2 17,0

1 ,2 ,2 17,1
1 ,2 ,2 17,3
1 ,2 ,2 17,4
1 ,2 ,2 17,6
3 ,5 ,5 18,0

6 ,9 ,9 18,9

3 ,5 ,5 19,4
5 ,8 ,8 20,2
1 ,2 ,2 20,3

1 ,2 ,2 20,5

1 ,2 ,2 20,6

1 ,2 ,2 20,8

1 ,2 ,2 20,9
1 ,2 ,2 21,1
1 ,2 ,2 21,2
1 ,2 ,2 21,4
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p28 E para vereador, o Sr. já escolheu seu candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

66 Naylor de Oliveira 
(PDS)
67 Éder Jofre (PDS)
68 Lídia Correia (PMDB)
69 Cláudio Barroso (PT)
70 Gilberto Nascimento 
(PMDB)
71 Nasser Rajab (PFL)
72 Henrique Pacheco (PT)

73 Edinho-Geraldo Édson 
Gomes (PDC)
74 Loterana Paoliere 
Pancera (PTB)
75 Voto só na legenda
76 Candidato inexistente 
(Arnaldo Faria de Sá, 
Jorge Robortella, etc.)
77 Vai votar em branco/ 
anular/ não vai votar
78 Jair Toledo Xavier 
(PMDB)
79 Washington Luís 
Moura Lima (PT)
80 Ana Maria Mauro Peres 
(PMDB)
81 Jacinto Figueira Jr. 
(PFL)
82 Faria Lima (PFL)
83 Nicival Martins (PTB)
84 Eliseu Gabriel (PMDB)
85 Wital Balaio Alves 
Nascimento
86 Fausto Tomás de Lima 
(PMDB)
87 Sebastião Lourenço da 
Silva (PMC)
88 Não sabe/ indeciso/ 
não escolheu
89 Amaury Jr. (PCN)
90 Maurício Faria (PT)
91 João Neto (PFL)
92 José Batista (PSDB)
93 Mário Noda (PTB)
94 Aimoré Ferreira (PNAB)

1 ,2 ,2 21,4

1 ,2 ,2 21,5
1 ,2 ,2 21,7
1 ,2 ,2 21,8
2 ,3 ,3 22,1

1 ,2 ,2 22,3
1 ,2 ,2 22,4

1 ,2 ,2 22,6

1 ,2 ,2 22,7

9 1,4 1,4 24,1
21 3,2 3,2 27,3

44 6,7 6,7 33,9

1 ,2 ,2 34,1

1 ,2 ,2 34,2

3 ,5 ,5 34,7

1 ,2 ,2 34,8

2 ,3 ,3 35,2
1 ,2 ,2 35,3
1 ,2 ,2 35,5
1 ,2 ,2 35,6

1 ,2 ,2 35,8

1 ,2 ,2 35,9

299 45,3 45,3 81,2

1 ,2 ,2 81,4
2 ,3 ,3 81,7
2 ,3 ,3 82,0
1 ,2 ,2 82,1
2 ,3 ,3 82,4
1 ,2 ,2 82,6

1 ,2 ,2 82,7
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p28 E para vereador, o Sr. já escolheu seu candidato?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

95 Ana Maria Quadros 
(PSDB)
96 Hideraldo Luiz Belini 
(PTB)
97 Vinício Pasquini 
(PMDB)
98 Alice Marreiro Santini 
(PDT)
99 Sem informação/ 
recusa/ não é eleitor
Total

1 ,2 ,2 82,7

1 ,2 ,2 82,9

1 ,2 ,2 83,0

1 ,2 ,2 83,2

111 16,8 16,8 100,0

660 100,0 100,0

p29 Por qual partido concorre o seu candidato a prefeito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PFL
5 PSDB
8 PTB
9 PL
10 PDC
12 PDT
13 PH
15 PSB
17 PC do B
77 Vai votar em branco/ 
anular/ não vai votar
88 Não sabe/ indeciso/ 
não escolheu
99 Sem informação/ 
recusa/ não é eleitor
Total

70 10,6 10,6 10,6
122 18,5 18,5 29,1

83 12,6 12,6 41,7
8 1,2 1,2 42,9

41 6,2 6,2 49,1
4 ,6 ,6 49,7

24 3,6 3,6 53,3
2 ,3 ,3 53,6
1 ,2 ,2 53,8
1 ,2 ,2 53,9
1 ,2 ,2 54,1
1 ,2 ,2 54,2

29 4,4 4,4 58,6

161 24,4 24,4 83,0

112 17,0 17,0 100,0

660 100,0 100,0
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p30 E seu candidato a vereador, é de qual partido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PFL
5 PSDB
8 PTB
9 PL
10 PDC
11 PMC
12 PDT
14 PSD
17 PC do B
18 PNAB
77 Vai votar em branco/ 
anular/ não vai votar
88 Não sabe/ indeciso/ 
não escolheu
99 Sem informação/ 
recusa/ não é eleitor
Total

43 6,5 6,5 6,5
69 10,5 10,5 17,0
35 5,3 5,3 22,3
15 2,3 2,3 24,5
19 2,9 2,9 27,4
10 1,5 1,5 28,9
15 2,3 2,3 31,2

3 ,5 ,5 31,7
2 ,3 ,3 32,0
8 1,2 1,2 33,2
1 ,2 ,2 33,3
2 ,3 ,3 33,6
1 ,2 ,2 33,8

42 6,4 6,4 40,2

286 43,3 43,3 83,5

109 16,5 16,5 100,0

660 100,0 100,0

p31a O que é mais importante para o Sr.(a) escolher em quem vai votar: a pessoa do candidato ou 
o partido a que ele pertence?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A pessoa
2 O partido
3 As duas coisas
8 Não sabe
9 Sem informação/ 
recusa/ não é eleitor
Total

338 51,2 51,2 51,2
107 16,2 16,2 67,4
115 17,4 17,4 84,8

30 4,5 4,5 89,4
70 10,6 10,6 100,0

660 100,0 100,0

p31b E para vereador? O que é mais importante: o partido ou a pessoa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A pessoa
2 O partido
3 As duas coisas
8 Não sabe
9 Sem informação/ 
recusa/ não é eleitor
Total

350 53,0 53,0 53,0
97 14,7 14,7 67,7
99 15,0 15,0 82,7
38 5,8 5,8 88,5
76 11,5 11,5 100,0

660 100,0 100,0
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p33a Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm 
importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ser um homem honesto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Mais ou menos
3 Sem importância
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

556 84,2 84,2 84,2
22 3,3 3,3 87,6
11 1,7 1,7 89,2
71 10,8 10,8 100,0

660 100,0 100,0

p33b Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm 
importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ter chances de ganhar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Mais ou menos
3 Sem importância
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

228 34,5 34,5 34,5
138 20,9 20,9 55,5
216 32,7 32,7 88,2

78 11,8 11,8 100,0

660 100,0 100,0

p33c Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm 
importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ser um candidato apoiado pelos sindicatos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Mais ou menos
3 Sem importância
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

247 37,4 37,4 37,4
134 20,3 20,3 57,7
200 30,3 30,3 88,0

79 12,0 12,0 100,0

660 100,0 100,0
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p33d Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm 
importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ser jovem

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Mais ou menos
3 Sem importância
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

151 22,9 22,9 22,9
152 23,0 23,0 45,9
283 42,9 42,9 88,8

74 11,2 11,2 100,0

660 100,0 100,0

p33e Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm 
importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ser apoiado pelo governo estadual

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Mais ou menos
3 Sem importância
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

126 19,1 19,1 19,1
121 18,3 18,3 37,4
325 49,2 49,2 86,7

88 13,3 13,3 100,0

660 100,0 100,0

p33f Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm 
importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ser o candidato do partido que você apóia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Mais ou menos
3 Sem importância
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

263 39,8 39,8 39,8
116 17,6 17,6 57,4
196 29,7 29,7 87,1

85 12,9 12,9 100,0

660 100,0 100,0
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p33g Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm 
importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ter experiência no governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Mais ou menos
3 Sem importância
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

310 47,0 47,0 47,0
120 18,2 18,2 65,2
150 22,7 22,7 87,9

80 12,1 12,1 100,0

660 100,0 100,0

p33h Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm 
importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ter feito algum favor a você/ter-lhe ajudado 

em alguma coisa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Mais ou menos
3 Sem importância
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

95 14,4 14,4 14,4
72 10,9 10,9 25,3

418 63,3 63,3 88,6
75 11,4 11,4 100,0

660 100,0 100,0

p33i Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm 
importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ter o apoio da Igreja/dos padres

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Mais ou menos
3 Sem importância
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

129 19,5 19,5 19,5
88 13,3 13,3 32,9

370 56,1 56,1 88,9
73 11,1 11,1 100,0

660 100,0 100,0
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p33j Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm 
importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Pensar do jeito que você pensa sobre os 

problemas da cidade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Mais ou menos
3 Sem importância
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

410 62,1 62,1 62,1
116 17,6 17,6 79,7

58 8,8 8,8 88,5
76 11,5 11,5 100,0

660 100,0 100,0

p33k Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm 
importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ser recomendado pela sua família/pelos 

seus parentes

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Mais ou menos
3 Sem importância
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

95 14,4 14,4 14,4
96 14,5 14,5 28,9

397 60,2 60,2 89,1
72 10,9 10,9 100,0

660 100,0 100,0

p33l Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm 
importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ser um homem com idéias próprias, 

independente

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Mais ou menos
3 Sem importância
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

438 66,4 66,4 66,4
116 17,6 17,6 83,9

27 4,1 4,1 88,0
79 12,0 12,0 100,0

660 100,0 100,0
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p33m Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm 
importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ser um sujeito simpático, boa praça, 

acessível

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito importante
2 Mais ou menos
3 Sem importância
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

185 28,0 28,0 28,0
150 22,7 22,7 50,8
250 37,9 37,9 88,6

75 11,4 11,4 100,0

660 100,0 100,0

p34a Se o Sílvio Santos apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais vontade 
de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais vontade
2 Não faria diferença
3 Menos vontade
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

77 11,7 11,7 11,7
429 65,0 65,0 76,7

85 12,9 12,9 89,5
69 10,5 10,5 100,0

660 100,0 100,0

p34b Se o Antonio Ermírio apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais 
vontade de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais vontade
2 Não faria diferença
3 Menos vontade
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

134 20,3 20,3 20,3
381 57,7 57,7 78,0

67 10,2 10,2 88,2
78 11,8 11,8 100,0

660 100,0 100,0
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p34c Se o Jânio Quadros apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais 
vontade de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais vontade
2 Não faria diferença
3 Menos vontade
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

48 7,3 7,3 7,3
358 54,2 54,2 61,5
182 27,6 27,6 89,1

72 10,9 10,9 100,0

660 100,0 100,0

p34d Se o Mário Covas apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais vontade 
de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais vontade
2 Não faria diferença
3 Menos vontade
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

142 21,5 21,5 21,5
380 57,6 57,6 79,1

62 9,4 9,4 88,5
76 11,5 11,5 100,0

660 100,0 100,0

p34e Se o Quércia apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais vontade de  
votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais vontade
2 Não faria diferença
3 Menos vontade
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

84 12,7 12,7 12,7
341 51,7 51,7 64,4
161 24,4 24,4 88,8

74 11,2 11,2 100,0

660 100,0 100,0

p34f Se o Lula apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais vontade de  votar 
nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais vontade
2 Não faria diferença
3 Menos vontade
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

92 13,9 13,9 13,9
360 54,5 54,5 68,5
130 19,7 19,7 88,2

78 11,8 11,8 100,0

660 100,0 100,0
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p34g Se o Brizola apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais vontade de  
votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais vontade
2 Não faria diferença
3 Menos vontade
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

35 5,3 5,3 5,3
362 54,8 54,8 60,2
181 27,4 27,4 87,6

82 12,4 12,4 100,0

660 100,0 100,0

p34h Se o Ulisses Guimarães apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais 
vontade de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais vontade
2 Não faria diferença
3 Menos vontade
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

36 5,5 5,5 5,5
351 53,2 53,2 58,6
189 28,6 28,6 87,3

84 12,7 12,7 100,0

660 100,0 100,0

p34i Se o Afanázio Jazadji apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais 
vontade de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais vontade
2 Não faria diferença
3 Menos vontade
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

42 6,4 6,4 6,4
318 48,2 48,2 54,5
217 32,9 32,9 87,4

83 12,6 12,6 100,0

660 100,0 100,0

p34j Se o D. Paulo Evaristo Arns apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais 
vontade de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais vontade
2 Não faria diferença
3 Menos vontade
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

79 12,0 12,0 12,0
362 54,8 54,8 66,8
127 19,2 19,2 86,1

92 13,9 13,9 100,0

660 100,0 100,0
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p35 O Sr. votaria se o voto não fosse obrigatório?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Votaria
2 Não votaria
9 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

341 51,7 51,7 51,7
252 38,2 38,2 89,8

67 10,2 10,2 100,0

660 100,0 100,0

p36 O Sr. se lembra em quem votou para governador em 86?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Paulo Maluf
2 Antonio Ermírio de 
Moraes
3 Orestes Quércia
4 Eduardo Suplicy
5 Teotônio Simões Neto
6 Citou nome de não 
candidato
7 Votou em branco/ 
anulou/ não votou
8 Não se lembra
9 Sem informação/ 
recusa/ não é eleitor
Total

97 14,7 14,7 14,7
167 25,3 25,3 40,0

150 22,7 22,7 62,7
72 10,9 10,9 73,6

6 ,9 ,9 74,5
1 ,2 ,2 74,7

48 7,3 7,3 82,0

40 6,1 6,1 88,0
79 12,0 12,0 100,0

660 100,0 100,0

p37 O Sr. se lembra em quem votou para governador em 86. Se a eleição fosse hoje, o Sr. votaria 
nele de novo, ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não votaria
8 Não sabe
9 Sem informação/ 
recusa/ não é eleitor/ não 
se lembra em quem 
votou/ votou em branco
Total

357 54,1 54,1 54,1
108 16,4 16,4 70,5

35 5,3 5,3 75,8
160 24,2 24,2 100,0

660 100,0 100,0
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p38 O Sr. se lembra em quem votou para governador em 86. Se a eleição fosse hoje, o Sr. votaria 
nele de novo, ou não. Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Porque confia/ é o 
melhor/ (respostas mais 
ou menos genéricas)
2 É o mais competente/o 
mais capaz (no caso de 
Antônio Ermírio: é 
empresário de sucesso)
3 Porque está fazendo um 
ótimo governo (Quércia)/ 
está cumprindo o que 
prometeu

4 Porque é do partido que 
eu apoio/ de um partido 
novo, com idéias novas

5 Porque é novo/ não faz 
parte da sujeira do 
mundo político
6 É o mais simpático/ 
simpatizo com ele
7 É o mais honesto/ é o 
menos corrupto (já é rico 
e não roubaria - no caso 
do A. Ermírio/ é íntegro

8 É o menos ruim/ 
depende dos demais 
candidatos (votaria nele 
por falta de opção)/ já 
está acostumado a roubar

9 É simples/ menos 
agressivo/ não fica 
xingando todo mundo
10 Luta pelos pobres/ 
pelos trabalhadores
11 Tem mais amor por 
São Paulo/ luta por São 
Paulo
12 É um cara 'duro', que 
toma decisões/ tem pulso 
firme
51 Porque está fazendo 
um péssimo governo 
(Quércia)/ prometeu e não 
cumpriu
52 Porque a gente tem 
que mudar/ tentar 
pessoas novas

17 2,6 2,6 2,6

157 23,8 23,8 26,4

55 8,3 8,3 34,7

30 4,5 4,5 39,2

8 1,2 1,2 40,5

27 4,1 4,1 44,5

27 4,1 4,1 48,6

8 1,2 1,2 49,8

4 ,6 ,6 50,5

7 1,1 1,1 51,5

2 ,3 ,3 51,8

4 ,6 ,6 52,4

54 8,2 8,2 60,6

13 2,0 2,0 62,6

11 1,7 1,7 64,2
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p38 O Sr. se lembra em quem votou para governador em 86. Se a eleição fosse hoje, o Sr. votaria 
nele de novo, ou não. Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

53 Porque é fraco/ 
incapaz (muito 'bonzinho' 
no caso de Suplicy)

54 Porque é do PMDB e 
esse partido foi uma 
decepção para o país
55 Porque estou 
descrente de tudo/ não 
voto em mais ninguém
56 Porque não tem 
experiência no governo
57 Porque depois conheci 
melhor a pessoa e mudei 
de posição

58 Porque é corrupto
87 Outras
88 Não sabe
99 Sem informação/ 
recusa/ não é eleitor/ 
votou em branco/ anulou
Total

11 1,7 1,7 64,2

3 ,5 ,5 64,7

2 ,3 ,3 65,0

2 ,3 ,3 65,3

10 1,5 1,5 66,8

4 ,6 ,6 67,4
1 ,2 ,2 67,6

21 3,2 3,2 70,8
193 29,2 29,2 100,0

660 100,0 100,0

p39 O Sr.(a) se interessa por política? (SE SIM) Muito ou só um pouco?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito
2 Um pouco
3 Nenhum interesse
8 Não sabe responder
9 Sem informação ou 
recusa
Total

83 12,6 12,6 12,6
289 43,8 43,8 56,4
280 42,4 42,4 98,8

6 ,9 ,9 99,7
2 ,3 ,3 100,0

660 100,0 100,0
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p40a O Sr. costuma: Ler notícias sobre política nos jornais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todo dia
2 1 vez por semana
3 De vez em quando
4 Nunca
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

79 12,0 12,0 12,0
53 8,0 8,0 20,0

273 41,4 41,4 61,4
253 38,3 38,3 99,7

2 ,3 ,3 100,0

660 100,0 100,0

p40b O Sr. costuma: Ouvir notícias sobre política no rádio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todo dia
2 1 vez por semana
3 De vez em quando
4 Nunca
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

154 23,3 23,3 23,3
26 3,9 3,9 27,3

294 44,5 44,5 71,8
184 27,9 27,9 99,7

2 ,3 ,3 100,0

660 100,0 100,0

p40c O Sr. costuma: Assistir noticiário sobre política na TV?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Todo dia
2 1 vez por semana
3 De vez em quando
4 Nunca
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

285 43,2 43,2 43,2
28 4,2 4,2 47,4

234 35,5 35,5 82,9
111 16,8 16,8 99,7

2 ,3 ,3 100,0

660 100,0 100,0

p41 O Sr. costuma ler notícias ou comentários sobre política em revistas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, sempre
2 Sim, de vez em quando
3 Não, nunca
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

66 10,0 10,0 10,0
194 29,4 29,4 39,4
377 57,1 57,1 96,5

23 3,5 3,5 100,0

660 100,0 100,0
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p42 O Sr.(a) se identifica ou tem preferência por algum dos atuais partidos políticos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, PMDB
2 Sim, PT
3 Sim, PDS
4 Sim, PFL
5 Sim, PSDB
7 Sim, PV
8 Sim, PTB
9 Sim, PL
10 Sim, PDC
12 Sim, PDT
13 Sim, PH
16 Sim, PSC
17 Sim, PC do B
77 Não, nenhum
99 Não sabe/ não 
respondeu
Total

46 7,0 7,0 7,0
119 18,0 18,0 25,0

42 6,4 6,4 31,4
6 ,9 ,9 32,3

27 4,1 4,1 36,4
2 ,3 ,3 36,7
1 ,2 ,2 36,8

14 2,1 2,1 38,9
1 ,2 ,2 39,1
1 ,2 ,2 39,2
1 ,2 ,2 39,4
1 ,2 ,2 39,5
3 ,5 ,5 40,0

394 59,7 59,7 99,7
2 ,3 ,3 100,0

660 100,0 100,0

p43 Mesmo não tendo preferência, o Sr.(a) sente simpatia por algum dos partidos atuais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, PMDB
2 Sim, PT
3 Sim, PDS
4 Sim, PFL
5 Sim, PSDB
7 Sim, PV
8 Sim, PTB
9 Sim, PL
77 Não, nenhum
99 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

33 5,0 5,0 5,0
56 8,5 8,5 13,5
14 2,1 2,1 15,6
10 1,5 1,5 17,1
21 3,2 3,2 20,3
10 1,5 1,5 21,8

2 ,3 ,3 22,1
4 ,6 ,6 22,7

246 37,3 37,3 60,0
264 40,0 40,0 100,0

660 100,0 100,0
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p44a O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Um dos 
problemas mais sérios do país é a falta de honestidade dos políticos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

523 79,2 79,2 79,2
89 13,5 13,5 92,7
28 4,2 4,2 97,0
13 2,0 2,0 98,9

7 1,1 1,1 100,0

660 100,0 100,0

p44b O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Os partidos 
políticos não servem para nada

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

148 22,4 22,4 22,4
108 16,4 16,4 38,8
201 30,5 30,5 69,2
174 26,4 26,4 95,6

29 4,4 4,4 100,0

660 100,0 100,0

p44c O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Com a nova 
Constituição feita pelo Congresso, a situação do país vai melhorar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

126 19,1 19,1 19,1
302 45,8 45,8 64,8
100 15,2 15,2 80,0

99 15,0 15,0 95,0
33 5,0 5,0 100,0

660 100,0 100,0
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p44d O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): O importante é 
ter um governo que faça muita coisa, mesmo que roube um pouco

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

175 26,5 26,5 26,5
142 21,5 21,5 48,0

57 8,6 8,6 56,7
268 40,6 40,6 97,3

18 2,7 2,7 100,0

660 100,0 100,0

p44e O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): O melhor 
sistema político é o baseado em eleições diretas

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

409 62,0 62,0 62,0
119 18,0 18,0 80,0

40 6,1 6,1 86,1
31 4,7 4,7 90,8
61 9,2 9,2 100,0

660 100,0 100,0

p44f O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): É melhor para a 
família que a mulher se dedique à casa e o homem ao trabalho

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

189 28,6 28,6 28,6
98 14,8 14,8 43,5

108 16,4 16,4 59,8
257 38,9 38,9 98,8

8 1,2 1,2 100,0

660 100,0 100,0
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p44g O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): A democracia é 
perigosa porque pode trazer desordem e desorganização

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

115 17,4 17,4 17,4
125 18,9 18,9 36,4
119 18,0 18,0 54,4
238 36,1 36,1 90,5

63 9,5 9,5 100,0

660 100,0 100,0

p44h O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Os governos 
militares são mais eficientes que os governos civis

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

137 20,8 20,8 20,8
107 16,2 16,2 37,0
126 19,1 19,1 56,1
204 30,9 30,9 87,0

86 13,0 13,0 100,0

660 100,0 100,0

p44i O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): As mulheres não 
deveriam participar da política

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

87 13,2 13,2 13,2
31 4,7 4,7 17,9
80 12,1 12,1 30,0

450 68,2 68,2 98,2
12 1,8 1,8 100,0

660 100,0 100,0
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p45a Principalmente em época de eleição, as pessoas costumam dizer que têm opiniões de direita, 
ou de esquerda, ou de centro. O que é que o Sr. entende por direita em política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 21 A favor do governo/ da 
situação SEM 
ESPECIFICAR PARTIDO
22 Contra o governo/ a 
oposição
31 Anti-comunista/ pró-
capitalismo
41 Democracia/ liberdade

42 Ditadura, totalitarismo/ 
anti-democrático

51 Os mais estáticos/ 
conservadores
61 O lado direito/ bom/ 
certo (é gente direita, boa, 
honesta)
66 Respostas folclóricas 
e/ou obviamente 
desinformadas, como 
'mão direita e mão 
esquerda'
67 Falta de liberdade 
individual
71 Os que lutam pelo povo

72 Os que não lutam pelo 
povo
73 Os mais ricos/ mais 
fortes/ poderosos/ 
vencedores
74 Os mais pobres/ mais 
fracos
75 Os que são um pouco 
mais competentes/ sabem 
fazer alguma coisa

77 Outras respostas, tudo 
que não puder ser 
classificado nas 
anteriores
88 Não sabe responder
99 Sem informação/ ou 
recusa
Total

160 24,2 24,2 24,2

2 ,3 ,3 24,5

17 2,6 2,6 27,1

18 2,7 2,7 29,8

16 2,4 2,4 32,3

21 3,2 3,2 35,5

31 4,7 4,7 40,2

1 ,2 ,2 40,3

1 ,2 ,2 40,5

3 ,5 ,5 40,9

3 ,5 ,5 41,4

12 1,8 1,8 43,2

1 ,2 ,2 43,3

3 ,5 ,5 43,8

13 2,0 2,0 45,8

346 52,4 52,4 98,2
12 1,8 1,8 100,0

660 100,0 100,0
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p45b Principalmente em época de eleição, as pessoas costumam dizer que têm opiniões de direita, 
ou de esquerda, ou de centro. O que é que o Sr. entende por esquerda em política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 22 Contra o governo/ a 
oposição
32 Comunista/ anti-
capitalista/ socialista
42 Ditadura, totalitarismo/ 
anti-democrático

52 Os que desejam 
mudança radical/ o lado 
do movimento
62 O lado errado/ mau/ 
perverso/ errado
66 Respostas folclóricas 
e/ou obviamente 
desinformadas, como 
'mão direita e mão 
esquerda'
67 Intervenção da 
propriedade individual/ 
controle estatal/ 
centralismo estatal
68 É o lado mais 
pluralista/ que admite 
variedade de opiniões/ 
igualdade/ os mais 
democráticos
71 Os que lutam pelo 
povo/ pelas classes 
menos favorecidas/ os 
trabalhadores
72 Os que não lutam pelo 
povo
73 Os mais ricos/ mais 
fortes/ poderosos/ 
vencedores
74 Os mais pobres/ mais 
fracos
75 Os que são um pouco 
mais competentes/ que 
fazem alguma coisa
76 Os incompetentes/ que 
não saber fazer nada

77 Outras respostas, tudo 
que não puder ser 
classificado nas 
anteriores
88 Não sabe

148 22,4 22,4 22,4

77 11,7 11,7 34,1

2 ,3 ,3 34,4

13 2,0 2,0 36,4

20 3,0 3,0 39,4

1 ,2 ,2 39,5

5 ,8 ,8 40,3

6 ,9 ,9 41,2

10 1,5 1,5 42,7

2 ,3 ,3 43,0

1 ,2 ,2 43,2

4 ,6 ,6 43,8

3 ,5 ,5 44,2

5 ,8 ,8 45,0

6 ,9 ,9 45,9

346 52,4 52,4 98,3
11 1,7 1,7 100,0
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p45b Principalmente em época de eleição, as pessoas costumam dizer que têm opiniões de direita, 
ou de esquerda, ou de centro. O que é que o Sr. entende por esquerda em política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

99 Sem informação ou 
recusa
Total

11 1,7 1,7 100,0

660 100,0 100,0

p46a Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Assim, uma 
pessoa que fosse da extrema esquerda estaria no número 1 e outra que fosse da extrema direita 

estaria no número 10. Onde o Sr.(a) se colocaria nessa escala?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito de esquerda
2 ...
3 Esquerda
4 ...
5 Centro
6 Centro
7 ...
8 Direita
9 ...
10 Muito de direita
88 Não sabe responder
99 Sem informação/ 
recusa/ não se aplica
Total

23 3,5 3,5 3,5
7 1,1 1,1 4,5

59 8,9 8,9 13,5
37 5,6 5,6 19,1

107 16,2 16,2 35,3
68 10,3 10,3 45,6
27 4,1 4,1 49,7
65 9,8 9,8 59,5
10 1,5 1,5 61,1
42 6,4 6,4 67,4

203 30,8 30,8 98,2
12 1,8 1,8 100,0

660 100,0 100,0

p46ba Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Onde o Sr. 
colocaria os principais partidos? - PMDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito de esquerda
2 ...
3 Esquerda
4 ...
5 Centro
6 Centro
7 ...
8 Direita
9 ...
10 Muito de direita
88 Não sabe responder
99 Sem informação/ 
recusa/ não se aplica
Total

27 4,1 4,1 4,1
14 2,1 2,1 6,2
37 5,6 5,6 11,8
24 3,6 3,6 15,5
47 7,1 7,1 22,6
43 6,5 6,5 29,1
39 5,9 5,9 35,0
72 10,9 10,9 45,9
24 3,6 3,6 49,5
84 12,7 12,7 62,3

248 37,6 37,6 99,8
1 ,2 ,2 100,0

660 100,0 100,0
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p46bb Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Onde o Sr. 
colocaria os principais partidos? - PT

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito de esquerda
2 ...
3 Esquerda
4 ...
5 Centro
6 Centro
7 ...
8 Direita
9 ...
10 Muito de direita
88 Não sabe responder
99 Sem informação/ 
recusa/ não se aplica
Total

84 12,7 12,7 12,7
70 10,6 10,6 23,3

108 16,4 16,4 39,7
20 3,0 3,0 42,7
37 5,6 5,6 48,3
17 2,6 2,6 50,9
14 2,1 2,1 53,0
24 3,6 3,6 56,7
17 2,6 2,6 59,2
20 3,0 3,0 62,3

246 37,3 37,3 99,5
3 ,5 ,5 100,0

660 100,0 100,0

p46bc Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Onde o Sr. 
colocaria os principais partidos? - PDS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito de esquerda
2 ...
3 Esquerda
4 ...
5 Centro
6 Centro
7 ...
8 Direita
9 ...
10 Muito de direita
88 Não sabe responder
99 Sem informação/ 
recusa/ não se aplica
Total

28 4,2 4,2 4,2
19 2,9 2,9 7,1
47 7,1 7,1 14,2
35 5,3 5,3 19,5
48 7,3 7,3 26,8
40 6,1 6,1 32,9
27 4,1 4,1 37,0
63 9,5 9,5 46,5
31 4,7 4,7 51,2
62 9,4 9,4 60,6

259 39,2 39,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

660 100,0 100,0
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p46bd Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Onde o Sr. 
colocaria os principais partidos? - PTB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito de esquerda
2 ...
3 Esquerda
4 ...
5 Centro
6 Centro
7 ...
8 Direita
9 ...
10 Muito de direita
88 Não sabe responder
99 Sem informação/ 
recusa/ não se aplica
Total

26 3,9 3,9 3,9
18 2,7 2,7 6,7
66 10,0 10,0 16,7
48 7,3 7,3 23,9
70 10,6 10,6 34,5
51 7,7 7,7 42,3
32 4,8 4,8 47,1
36 5,5 5,5 52,6
12 1,8 1,8 54,4
27 4,1 4,1 58,5

272 41,2 41,2 99,7
2 ,3 ,3 100,0

660 100,0 100,0

p46be Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Onde o Sr. 
colocaria os principais partidos? - PFL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito de esquerda
2 ...
3 Esquerda
4 ...
5 Centro
6 Centro
7 ...
8 Direita
9 ...
10 Muito de direita
88 Não sabe responder
99 Sem informação/ 
recusa/ não se aplica
Total

20 3,0 3,0 3,0
17 2,6 2,6 5,6
31 4,7 4,7 10,3
40 6,1 6,1 16,4
53 8,0 8,0 24,4
58 8,8 8,8 33,2
49 7,4 7,4 40,6
59 8,9 8,9 49,5
26 3,9 3,9 53,5
28 4,2 4,2 57,7

274 41,5 41,5 99,2
5 ,8 ,8 100,0

660 100,0 100,0
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p46bf Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Onde o Sr. 
colocaria os principais partidos? - PSDB

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito de esquerda
2 ...
3 Esquerda
4 ...
5 Centro
6 Centro
7 ...
8 Direita
9 ...
10 Muito de direita
88 Não sabe responder
99 Sem informação/ 
recusa/ não se aplica
Total

35 5,3 5,3 5,3
22 3,3 3,3 8,6
55 8,3 8,3 17,0
57 8,6 8,6 25,6
65 9,8 9,8 35,5
51 7,7 7,7 43,2
30 4,5 4,5 47,7
39 5,9 5,9 53,6
13 2,0 2,0 55,6
13 2,0 2,0 57,6

277 42,0 42,0 99,5
3 ,5 ,5 100,0

660 100,0 100,0

p46bg Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Onde o Sr. 
colocaria os principais partidos? - PC

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito de esquerda
2 ...
3 Esquerda
4 ...
5 Centro
6 Centro
7 ...
8 Direita
9 ...
10 Muito de direita
88 Não sabe responder
99 Sem informação/ 
recusa/ não se aplica
Total

226 34,2 34,2 34,2
42 6,4 6,4 40,6
56 8,5 8,5 49,1
18 2,7 2,7 51,8
10 1,5 1,5 53,3

6 ,9 ,9 54,2
10 1,5 1,5 55,8

7 1,1 1,1 56,8
4 ,6 ,6 57,4

10 1,5 1,5 58,9
269 40,8 40,8 99,7

2 ,3 ,3 100,0

660 100,0 100,0
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p46bh Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Onde o Sr. 
colocaria os principais partidos? - PV

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito de esquerda
2 ...
3 Esquerda
4 ...
5 Centro
6 Centro
7 ...
8 Direita
9 ...
10 Muito de direita
88 Não sabe responder
99 Sem informação/ 
recusa/ não se aplica
Total

35 5,3 5,3 5,3
26 3,9 3,9 9,2
39 5,9 5,9 15,2
24 3,6 3,6 18,8
50 7,6 7,6 26,4
35 5,3 5,3 31,7
17 2,6 2,6 34,2
25 3,8 3,8 38,0

6 ,9 ,9 38,9
18 2,7 2,7 41,7

374 56,7 56,7 98,3
11 1,7 1,7 100,0

660 100,0 100,0

p47a Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Levar abaixo-
assinados às autoridades (à prefeitura, por ex., como forma de pressão)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

327 49,5 49,5 49,5
128 19,4 19,4 68,9

89 13,5 13,5 82,4
98 14,8 14,8 97,3
18 2,7 2,7 100,0

660 100,0 100,0

p47b Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Fazer passeatas para 
chamar a atenção sobre algum problema grave

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

253 38,3 38,3 38,3
160 24,2 24,2 62,6

79 12,0 12,0 74,5
158 23,9 23,9 98,5

10 1,5 1,5 100,0

660 100,0 100,0
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p47c Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Ocupar fábricas ou 
prédios públicos como forma de pressão

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

52 7,9 7,9 7,9
43 6,5 6,5 14,4

144 21,8 21,8 36,2
402 60,9 60,9 97,1

19 2,9 2,9 100,0

660 100,0 100,0

p47d Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Pixar muros e paredes 
com propaganda política

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

9 1,4 1,4 1,4
20 3,0 3,0 4,4
71 10,8 10,8 15,2

553 83,8 83,8 98,9
7 1,1 1,1 100,0

660 100,0 100,0

p47e Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Invasão de terrenos 
desocupados por pessoas sem moradia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

118 17,9 17,9 17,9
104 15,8 15,8 33,6

83 12,6 12,6 46,2
348 52,7 52,7 98,9

7 1,1 1,1 100,0

660 100,0 100,0
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p47f Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Quebrar trens quando 
há atrasos grandes ou ônibus quando o serviço é muito ruim

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

12 1,8 1,8 1,8
15 2,3 2,3 4,1
70 10,6 10,6 14,7

558 84,5 84,5 99,2
5 ,8 ,8 100,0

660 100,0 100,0

p47g Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Greve de 
trabalhadores para conseguir salários melhores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

361 54,7 54,7 54,7
151 22,9 22,9 77,6

41 6,2 6,2 83,8
101 15,3 15,3 99,1

6 ,9 ,9 100,0

660 100,0 100,0

p48a No Brasil, tanto o governo quanto as empresas privadas participam de diversas áreas da 
economia. Na sua opinião, o governo deveria ter uma participação maior, menor ou igual a que tem 

hoje no: Setor de bancos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Igual
3 Menor
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

224 33,9 33,9 33,9
242 36,7 36,7 70,6
119 18,0 18,0 88,6

75 11,4 11,4 100,0

660 100,0 100,0

p48b No Brasil, tanto o governo quanto as empresas privadas participam de diversas áreas da 
economia. Na sua opinião, o governo deveria ter uma participação maior, menor ou igual a que tem 

hoje no: Setor de transportes?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Igual
3 Menor
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

414 62,7 62,7 62,7
128 19,4 19,4 82,1

80 12,1 12,1 94,2
38 5,8 5,8 100,0

660 100,0 100,0
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p48c No Brasil, tanto o governo quanto as empresas privadas participam de diversas áreas da 
economia. Na sua opinião, o governo deveria ter uma participação maior, menor ou igual a que tem 

hoje no: Rádio e televisão?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Igual
3 Menor
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

173 26,2 26,2 26,2
260 39,4 39,4 65,6
160 24,2 24,2 89,8

67 10,2 10,2 100,0

660 100,0 100,0

p48d No Brasil, tanto o governo quanto as empresas privadas participam de diversas áreas da 
economia. Na sua opinião, o governo deveria ter uma participação maior, menor ou igual a que tem 

hoje na: Área da educação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Igual
3 Menor
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

540 81,8 81,8 81,8
59 8,9 8,9 90,8
28 4,2 4,2 95,0
33 5,0 5,0 100,0

660 100,0 100,0

p48e No Brasil, tanto o governo quanto as empresas privadas participam de diversas áreas da 
economia. Na sua opinião, o governo deveria ter uma participação maior, menor ou igual a que tem 

hoje na: Área da saúde?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Igual
3 Menor
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

544 82,4 82,4 82,4
57 8,6 8,6 91,1
26 3,9 3,9 95,0
33 5,0 5,0 100,0

660 100,0 100,0

p48f No Brasil, tanto o governo quanto as empresas privadas participam de diversas áreas da 
economia. O governo deveria ter uma participação maior, menor ou igual a que tem hoje na:

Economia como um todo, controlando preços dos produtos, dos aluguéis, etc?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Maior
2 Igual
3 Menor
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

491 74,4 74,4 74,4
59 8,9 8,9 83,3
77 11,7 11,7 95,0
33 5,0 5,0 100,0

660 100,0 100,0

Page 56



p49a Nos últimos anos, as pessoas passaram a falar muito sobre democracia. Na sua opinião, o 
que é mais importante para se dizer que um país é democrático? - 1o. lugar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que existam vários 
partidos políticos
2 Que exista eleição 
direta
3 Que as pessoas 
possam participar de 
sindicatos e associações

4 Que todos tenham 
alimentação e moradia
5 Que se possa criticar e 
protestar
6 Que se respeite as 
minorias (ex.: índios)
8 Várias alternativas em 
1o. lugar/outras
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

20 3,0 3,0 3,0

190 28,8 28,8 31,8

42 6,4 6,4 38,2

241 36,5 36,5 74,7

59 8,9 8,9 83,6

43 6,5 6,5 90,2

1 ,2 ,2 90,3

64 9,7 9,7 100,0

660 100,0 100,0

p49b Nos últimos anos, as pessoas passaram a falar muito sobre democracia. Na sua opinião, o 
que é mais importante para se dizer que um país é democrático? - 2o. lugar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que existam vários 
partidos políticos
2 Que exista eleição 
direta
3 Que as pessoas 
possam participar de 
sindicatos e associações

4 Que todos tenham 
alimentação e moradia
5 Que se possa criticar e 
protestar
6 Que se respeite as 
minorias (ex.: índios)
8 Várias alternativas em 
1o. lugar/outras
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

28 4,2 4,2 4,2

113 17,1 17,1 21,4

92 13,9 13,9 35,3

123 18,6 18,6 53,9

121 18,3 18,3 72,3

103 15,6 15,6 87,9

1 ,2 ,2 88,0

79 12,0 12,0 100,0

660 100,0 100,0
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p50 Uns dizem que o Brasil é um país tão democrático quanto qualquer outro país do mundo. 
Outros acham que, na verdade, o Brasil é menos democrático que outros países. Qual é a sua 

opinião? Se o Brasil é menos democrático, por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O Brasil é tão 
democrático quanto os 
outros países
2 Porque aqui as pessoas 
são paradas/ não brigam/ 
não reivindicam/ não se 
interessam por política/
(...)

3 Há censura/as pessoas 
não podem dizer o que 
querem/não há 
liberdade/existe 
repressão/os sindicatos 
não podem atuar
4 A Lei não é respeitada/ 
a Justiça é falha/ os 
direitos não são iguais/ 
não há respeito às 
minorias
5 Há muita 
centralização/o poder é 
centralizado/as coisas 
são impostas/uma elite 
decide a democracia é só 
para uns poucos
6 Os políticos não 
cumprem o que 
prometem/ o governo não 
faz o que o povo quer/ 
mudam de partido
7 O povo critica muito/ 
reclama muito/ é 
desonesto
8 Estamos em transição/ 
ainda não houve tempo 
para a democracia se 
firmar (no exterior há 
democracia há mais 
tempo)
9 Ainda não houve 
eleição direta para 
presidente
10 Numa democracia o 
voto não é obrigatório
11 Falta pulso/ autoridade 
dos governantes

12 Há muita corrupção

149 22,6 22,6 22,6

28 4,2 4,2 26,8

60 9,1 9,1 35,9

41 6,2 6,2 42,1

20 3,0 3,0 45,2

15 2,3 2,3 47,4

3 ,5 ,5 47,9

23 3,5 3,5 51,4

13 2,0 2,0 53,3

3 ,5 ,5 53,8

6 ,9 ,9 54,7

6 ,9 ,9 55,6
19 2,9 2,9 58,5
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p50 Uns dizem que o Brasil é um país tão democrático quanto qualquer outro país do mundo. 
Outros acham que, na verdade, o Brasil é menos democrático que outros países. Qual é a sua 

opinião? Se o Brasil é menos democrático, por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

19 Respostas genéricas 
de fundo político (a 
situação política não é 
democrática)
20 Porque o povo vive na 
miséria/ existe grande 
diferença entre ricos e 
pobres
21 Porque a inflação é 
maior/ os preços 
aumentam a toda hora
22 Há uma grande dívida 
externa/ interna/ o país 
não é livre de interesses 
internacionais por causa 
da dívida
23 Porque o governo 
rouba o povo/ explora o 
povo/ cobra muito 
imposto
70 Respostas muito 
genéricas (porque não 
tem um comportamento 
democrático)/ aqui é 
muita bagunça, etc.
71 Depende com que país 
estamos comparando

96 O Brasil é menos 
democrático, e isso é 
bom, porque nos países 
democráticos há guerra, 
mortes, etc.
97 O Brasil é mais 
democrático
98 O Brasil é menos 
democrático, mas o 
entrevistado não sabe 
explicar por quê
99 Não sabe/ não 
respondeu
Total

19 2,9 2,9 58,5

39 5,9 5,9 64,4

13 2,0 2,0 66,4

6 ,9 ,9 67,3

1 ,2 ,2 67,4

27 4,1 4,1 71,5

43 6,5 6,5 78,0

2 ,3 ,3 78,3

10 1,5 1,5 79,8

42 6,4 6,4 86,2

91 13,8 13,8 100,0

660 100,0 100,0
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p51 Com qual das seguintes frases o Sr.(a) concorda mais:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A democracia é 
preferível a qualquer 
outra forma de governo
2 Dependendo da 
situação, é preferível um 
governo não democrático

3 Para pessoas como eu, 
tanto faz um regime ou 
outro
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

264 40,0 40,0 40,0

146 22,1 22,1 62,1

180 27,3 27,3 89,4

70 10,6 10,6 100,0

660 100,0 100,0

p52a Como o Sr. se lembra, entre 64 e 85 tivemos governos militares no Brasil. Qual a sua opinião 
sobre os governos militares? O Sr. acha que foram:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito bom para o país
2 Bom para o país
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo para o país
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

20 3,0 3,0 3,0
124 18,8 18,8 21,8
274 41,5 41,5 63,3

90 13,6 13,6 77,0
80 12,1 12,1 89,1
72 10,9 10,9 100,0

660 100,0 100,0
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p52b Como o Sr. se lembra, entre 64 e 85 tivemos governos militares no Brasil. Qual a sua opinião 
sobre os governos militares. Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Não havia fome/ não 
havia carestia/ os preços 
não aumentavam tanto/ 
os salários eram  
melhores/(...)
2 O trânsito era melhor/ 
não havia poluição 
(referência a problemas 
específicos não relativos 
ao código 1 )/ (...)

3 Os militares eram mais 
eficientes/ mantinham a 
ordem e o respeito para 
com o povo/ não havia 
greves/ (...)

4 Ninguém reclamava/ 
estavam todos contentes/ 
as pessoas tinham mais 
esperanças
19 Respostas genéricas 
(a situação/ as coisas 
pareciam ser bem 
melhores)/ ouvi dizer que 
as coisas eram melhores
(...)
20 Fizeram boas leis 
sociais/ FUNRURAL, PIS, 
aposentadoria/ 
favoreceram as camadas 
mais baixas
21 Havia mais 
estabilidade nos preços/ 
a economia funcionava 
melhor
22 Existia menos 
corrupção/ menos 
escândalos, menos 
bagunça (o controle do 
país era maior)
23 Pareciam um pouco 
melhores (genérico)/ 
eram melhores que os de 
hoje
31 Não fizeram nada pelo 
social/ não ajudaram os 
aposentados/ salários 
eram menores

58 8,8 8,8 8,8

8 1,2 1,2 10,0

35 5,3 5,3 15,3

5 ,8 ,8 16,1

25 3,8 3,8 19,8

6 ,9 ,9 20,8

46 7,0 7,0 27,7

24 3,6 3,6 31,4

9 1,4 1,4 32,7

18 2,7 2,7 35,5

7 1,1 1,1 36,5
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p52b Como o Sr. se lembra, entre 64 e 85 tivemos governos militares no Brasil. Qual a sua opinião 
sobre os governos militares. Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

32 Fizeram crescer a 
dívida externa/ a crise 
cresceu
33 Eram ruins, mas o 
atual (Sarney) 
demonstrou que é 
péssimo/ em 
comparação, eram 
melhores
34 Eram autoritários/ 
impositores/ repressores/ 
não havia liberdade

35 Eram corruptos
41 O país se modernizou/ 
houve progresso, mas 
havia repressão/ os 
pobres não eram 
atendidos
42 Tudo continuou na 
mesma/ nada mudou 
(nada se alterou em 
relação ao período 
anterior/ é igual a hoje
49 Respostas genéricas 
(hoje ocorrem coisas 
ruins que antes não 
aconteciam/ algumas 
coisas  eram boas, outras 
eram ruins)
50 Porque havia tortura/ 
presos políticos/ não 
havia liberdade de 
expressão/ (lugar de 
militar é no quartel)
51 Havia muita 
centralização de poder 
(eram os 'donos da 
verdade')/ não eram 
legitimados pelo povo
52 Roubaram/ havia 
muitas mordomias/ não 
trabalhavam/ só 
atenderam aos seus 
próprios interesses
53 Criaram dívida externa/ 
inflação/ não melhoraram 
a situação econômica/ 
salários eram péssimos

7 1,1 1,1 36,5

10 1,5 1,5 38,0

35 5,3 5,3 43,3

4 ,6 ,6 43,9
28 4,2 4,2 48,2

18 2,7 2,7 50,9

13 2,0 2,0 52,9

64 9,7 9,7 62,6

11 1,7 1,7 64,2

11 1,7 1,7 65,9

34 5,2 5,2 71,1

31 4,7 4,7 75,8
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p52b Como o Sr. se lembra, entre 64 e 85 tivemos governos militares no Brasil. Qual a sua opinião 
sobre os governos militares. Por quê?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

54 Deixaram o país na 
bagunça/ no caos/ 
deixaram o país na 
situação que estamos 
agora
70 Respostas muito 
genéricas (eles se saíram 
muito mal, etc, a época 
foi ruim)
99 Não sabe/ não 
respondeu/ não se aplica

Total

31 4,7 4,7 75,8

10 1,5 1,5 77,3

150 22,7 22,7 100,0

660 100,0 100,0

p53a O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Se o governo 
fosse mais forte e decidido, a vida no país estaria melhor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

520 78,8 78,8 78,8
83 12,6 12,6 91,4
19 2,9 2,9 94,2
23 3,5 3,5 97,7
15 2,3 2,3 100,0

660 100,0 100,0

p53b O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): As coisas estão 
tão ruins que seria melhor que os militares voltassem ao governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

174 26,4 26,4 26,4
95 14,4 14,4 40,8

113 17,1 17,1 57,9
223 33,8 33,8 91,7

55 8,3 8,3 100,0

660 100,0 100,0

Page 63



p53c O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Somente as 
pessoas mais instruídas deveriam votar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

209 31,7 31,7 31,7
106 16,1 16,1 47,7

95 14,4 14,4 62,1
231 35,0 35,0 97,1

19 2,9 2,9 100,0

660 100,0 100,0

p53d O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): A mulher deve 
obedecer ao marido

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

131 19,8 19,8 19,8
120 18,2 18,2 38,0
123 18,6 18,6 56,7
266 40,3 40,3 97,0

20 3,0 3,0 100,0

660 100,0 100,0

p53e O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Somente as 
pessoas muito instruídas deveriam se candidatar a cargos políticos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

376 57,0 57,0 57,0
105 15,9 15,9 72,9

59 8,9 8,9 81,8
102 15,5 15,5 97,3

18 2,7 2,7 100,0

660 100,0 100,0
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p53f O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Os partidos 
comunistas deveriam ser proibidos no Brasil

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

163 24,7 24,7 24,7
69 10,5 10,5 35,2

138 20,9 20,9 56,1
235 35,6 35,6 91,7

55 8,3 8,3 100,0

660 100,0 100,0

p53g O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): A educação dos 
filhos é tarefa da mulher

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

130 19,7 19,7 19,7
69 10,5 10,5 30,2
89 13,5 13,5 43,6

371 56,2 56,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

660 100,0 100,0

p53h O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): O povo não sabe 
votar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

314 47,6 47,6 47,6
132 20,0 20,0 67,6

93 14,1 14,1 81,7
100 15,2 15,2 96,8

21 3,2 3,2 100,0

660 100,0 100,0
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p53i O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Pessoas como 
eu não têm como influir no governo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Concorda muito
2 Concorda pouco
3 Discorda pouco
4 Discorda muito
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

284 43,0 43,0 43,0
105 15,9 15,9 58,9
119 18,0 18,0 77,0
119 18,0 18,0 95,0

33 5,0 5,0 100,0

660 100,0 100,0

p54a Na sua opinião, que tipo de governo é melhor para resolver os problemas do Brasil: um 
governo militar ou democrático? - Problemas econômicos

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo militar
2 Governo democrático
3 Nenhum
4 Os dois são iguais
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

134 20,3 20,3 20,3
313 47,4 47,4 67,7

60 9,1 9,1 76,8
78 11,8 11,8 88,6
75 11,4 11,4 100,0

660 100,0 100,0

p54b Na sua opinião, que tipo de governo é melhor para resolver os problemas do Brasil: um 
governo militar ou democrático? - Problema da segurança

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo militar
2 Governo democrático
3 Nenhum
4 Os dois são iguais
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

257 38,9 38,9 38,9
211 32,0 32,0 70,9

48 7,3 7,3 78,2
77 11,7 11,7 89,8
67 10,2 10,2 100,0

660 100,0 100,0
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p54c Na sua opinião, que tipo de governo é melhor para resolver os problemas do Brasil: um 
governo militar ou democrático? - Pobreza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo militar
2 Governo democrático
3 Nenhum
4 Os dois são iguais
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

96 14,5 14,5 14,5
312 47,3 47,3 61,8

92 13,9 13,9 75,8
84 12,7 12,7 88,5
76 11,5 11,5 100,0

660 100,0 100,0

p54d Na sua opinião, que tipo de governo é melhor para resolver os problemas do Brasil: um 
governo militar ou democrático? - Corrupção

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Governo militar
2 Governo democrático
3 Nenhum
4 Os dois são iguais
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

172 26,1 26,1 26,1
211 32,0 32,0 58,0
112 17,0 17,0 75,0

87 13,2 13,2 88,2
78 11,8 11,8 100,0

660 100,0 100,0

p55a Para a solução dos problemas do país, o Sr. tem muita confiança, pouca confiança ou 
nenhuma confiança nos políticos brasileiros?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Pouca confiança
3 Nenhuma confiança
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

61 9,2 9,2 9,2
345 52,3 52,3 61,5
245 37,1 37,1 98,6

9 1,4 1,4 100,0

660 100,0 100,0

p55b Para a solução dos problemas do país, o Sr. tem muita confiança, pouca confiança ou 
nenhuma confiança nos sindicalistas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Pouca confiança
3 Nenhuma confiança
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

98 14,8 14,8 14,8
374 56,7 56,7 71,5
148 22,4 22,4 93,9

40 6,1 6,1 100,0

660 100,0 100,0
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p55c Para a solução dos problemas do país, o Sr. tem muita confiança, pouca confiança ou 
nenhuma confiança nos empresários?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Pouca confiança
3 Nenhuma confiança
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

124 18,8 18,8 18,8
335 50,8 50,8 69,5
171 25,9 25,9 95,5

30 4,5 4,5 100,0

660 100,0 100,0

p55d Para a solução dos problemas do país, o Sr. tem muita confiança, pouca confiança ou 
nenhuma confiança nos militares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Pouca confiança
3 Nenhuma confiança
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

142 21,5 21,5 21,5
291 44,1 44,1 65,6
201 30,5 30,5 96,1

26 3,9 3,9 100,0

660 100,0 100,0

p55e Para a solução dos problemas do país, o Sr. tem muita confiança, pouca confiança ou 
nenhuma confiança na igreja?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Pouca confiança
3 Nenhuma confiança
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

170 25,8 25,8 25,8
257 38,9 38,9 64,7
217 32,9 32,9 97,6

16 2,4 2,4 100,0

660 100,0 100,0

p55f Para a solução dos problemas do país, o Sr. tem muita confiança, pouca confiança ou 
nenhuma confiança na polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Pouca confiança
3 Nenhuma confiança
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

99 15,0 15,0 15,0
326 49,4 49,4 64,4
217 32,9 32,9 97,3

18 2,7 2,7 100,0

660 100,0 100,0
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p55g Para a solução dos problemas do país, o Sr. tem muita confiança, pouca confiança ou 
nenhuma confiança nos deputados e senadores?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Pouca confiança
3 Nenhuma confiança
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

67 10,2 10,2 10,2
365 55,3 55,3 65,5
197 29,8 29,8 95,3

31 4,7 4,7 100,0

660 100,0 100,0

p55h Para a solução dos problemas do país, o Sr. tem muita confiança, pouca confiança ou 
nenhuma confiança na justiça?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muita confiança
2 Pouca confiança
3 Nenhuma confiança
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

190 28,8 28,8 28,8
314 47,6 47,6 76,4
135 20,5 20,5 96,8

21 3,2 3,2 100,0

660 100,0 100,0

p56a Comparando os últimos governos que o Brasil teve, o Sr. diria que a economia do país 
cresceu mais no governo do Presidente Médici, Geisel, Figueiredo ou Sarney?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Médici
2 Geisel
3 Figueiredo
4 Sarney
5 Nenhum
6 Mais de um governo 
militar
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

74 11,2 11,2 11,2
58 8,8 8,8 20,0

126 19,1 19,1 39,1
109 16,5 16,5 55,6

99 15,0 15,0 70,6
5 ,8 ,8 71,4

189 28,6 28,6 100,0

660 100,0 100,0
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p56b Comparando os últimos governos que o Brasil teve, o Sr. diria que a economia do país 
cresceu mais no governo do Presidente Médici, Geisel, Figueiredo ou Sarney. E quando tivemos 

maior segurança?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Médici
2 Geisel
3 Figueiredo
4 Sarney
5 Nenhum
6 Mais de um governo 
militar
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

60 9,1 9,1 9,1
61 9,2 9,2 18,3

141 21,4 21,4 39,7
81 12,3 12,3 52,0

139 21,1 21,1 73,0
4 ,6 ,6 73,6

174 26,4 26,4 100,0

660 100,0 100,0

p56c Comparando os últimos governos que o Brasil teve, o Sr. diria que a economia do país 
cresceu mais no governo do Presidente Médici, Geisel, Figueiredo ou Sarney. E quando tivemos 

mais democracia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Médici
2 Geisel
3 Figueiredo
4 Sarney
5 Nenhum
6 Mais de um governo 
militar
7 Em todos
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

14 2,1 2,1 2,1
18 2,7 2,7 4,8
90 13,6 13,6 18,5

308 46,7 46,7 65,2
97 14,7 14,7 79,8

2 ,3 ,3 80,2

1 ,2 ,2 80,3
130 19,7 19,7 100,0

660 100,0 100,0
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p56d Comparando os últimos governos que o Brasil teve, o Sr. diria que a economia do país 
cresceu mais no governo do Presidente Médici, Geisel, Figueiredo ou Sarney. E quando tivemos 

mais prestígio internacional?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Médici
2 Geisel
3 Figueiredo
4 Sarney
5 Nenhum
6 Mais de um governo 
militar
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

37 5,6 5,6 5,6
37 5,6 5,6 11,2
81 12,3 12,3 23,5

168 25,5 25,5 48,9
120 18,2 18,2 67,1

3 ,5 ,5 67,6

214 32,4 32,4 100,0

660 100,0 100,0

p56e Comparando os últimos governos que o Brasil teve, o Sr. diria que a economia do país 
cresceu mais no governo do Presidente Médici, Geisel, Figueiredo ou Sarney. E quando tivemos 

maior felicidade geral?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Médici
2 Geisel
3 Figueiredo
4 Sarney
5 Nenhum
6 Mais de um governo 
militar
7 Em todos
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

56 8,5 8,5 8,5
23 3,5 3,5 12,0
87 13,2 13,2 25,2
67 10,2 10,2 35,3

282 42,7 42,7 78,0
1 ,2 ,2 78,2

1 ,2 ,2 78,3
143 21,7 21,7 100,0

660 100,0 100,0
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p56f Comparando os últimos governos que o Brasil teve, o Sr. diria que a economia do país 
cresceu mais no governo do Presidente Médici, Geisel, Figueiredo ou Sarney. E quando tivemos 

maior liberdade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Médici
2 Geisel
3 Figueiredo
4 Sarney
5 Nenhum
6 Mais de um governo 
militar
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

19 2,9 2,9 2,9
9 1,4 1,4 4,2

59 8,9 8,9 13,2
294 44,5 44,5 57,7
135 20,5 20,5 78,2

2 ,3 ,3 78,5

142 21,5 21,5 100,0

660 100,0 100,0

p57 Uns dizem que o importante é o governo ser eleito, mesmo que não seja muito capaz ou não 
faça muita coisa. Outros dizem que o importante é o governo ser capaz de fazer muita coisa, 

mesmo que não seja eleito. Qual é a sua opinião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 O importante é o 
governo ser eleito
2 O importante é o 
governo ser capaz
3 Depende
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

105 15,9 15,9 15,9

491 74,4 74,4 90,3

42 6,4 6,4 96,7
22 3,3 3,3 100,0

660 100,0 100,0

p58 Vou ler para o Sr.(a) uma lista das classes sociais mais mencionadas hoje em dia. A qual delas 
o Sr. pertence?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Classe rica
2 Classe média alta
3 Classe média média
4 Classe média baixa
5 Classe pobre
6 Outra
7 Não existem classes 
sociais
8 Não sabe responder
9 Sem informação ou 
recusa
Total

4 ,6 ,6 ,6
23 3,5 3,5 4,1

195 29,5 29,5 33,6
232 35,2 35,2 68,8
194 29,4 29,4 98,2

3 ,5 ,5 98,6
1 ,2 ,2 98,8

6 ,9 ,9 99,7
2 ,3 ,3 100,0

660 100,0 100,0
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p59 O Sr. está trabalhando atualmente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não, porque está 
desempregado
3 Não, porque está 
aposentado
4 Não, porque é dona de 
casa
5 Não, porque é 
estudante (somente se 
não trabalha)
6 Outros/ inativo
Total

411 62,3 62,3 62,3
27 4,1 4,1 66,4

66 10,0 10,0 76,4

148 22,4 22,4 98,8

7 1,1 1,1 99,8

1 ,2 ,2 100,0
660 100,0 100,0

p60 Qual é a ocupação da pessoa responsável pelo seu sustento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 102 Diretores de 
empresas/ 
administradores de 
bancos/ agentes de 
seguros
103 Médicos/ dentistas/ 
farmacêuticos/ químicos/ 
veterinários/ biólogo

104 Arquitetos/ 
engenheiros/ geólogos/ 
agrônomos
105 Economistas/ 
administradores de 
empresas/ contadores
107 Advogados/ 
procuradores/ 
magistrados
111 Psicólogos/ 
pedagogos
112 Pesquisadores/ 
cientistas (físicos, 
biológos, etc)
201 Representante 
comercial/ promotor de 
vendas
202 Proprietários de 
empresas de porte médio, 
pequeno (confecção, etc.)

203 Técnicos de 
administração/ 
contabilidade

1 ,2 ,2 ,2

2 ,3 ,3 ,5

3 ,5 ,5 ,9

2 ,3 ,3 1,2

1 ,2 ,2 1,4

1 ,2 ,2 1,5

1 ,2 ,2 1,7

2 ,3 ,3 2,0

2 ,3 ,3 2,3

3 ,5 ,5 2,7
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p60 Qual é a ocupação da pessoa responsável pelo seu sustento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

208 Professores 
secundários/ inspetores 
de ensino
210 Secretária executiva

214 Gerente de banco/ 
empresas/ chefe de seção 
bancária
217 Analista de cargos e 
salários/ analista de 
custos
218 Assistente financeiro/ 
auditor
302 Comerciantes/ 
hoteleiros/ dono de 
pensão/ bares/ 
lanchonetes/ papelaria/ 
depósito de construção/
(...)
303 Secretárias/ 
datilógrafas/ 
bibliotecárias/ 
recepcionistas/ 
digitadoras/ codificadoras 
de CPD
308 Bancários/ 
escriturários
309 Professores 
primários/ inspetores de 
alunos
310 Vendedores de um 
modo geral/ autônomos
315 Mestres de obras/ 
mestres, contra-mestres e 
técnicos industriais

317 Oficiais e praças de 
forças armadas/ do corpo 
de bombeiros
322 Pesquisador 
autônomo/ entrevistador
401 Tipógrafos/ 
impressores/ 
encadernadores/ outros 
de indústrias gráficas
402 Eletricistas/ 
radiotécnicos/ indústria 
eletro/ eletrônica

1 ,2 ,2 2,9

1 ,2 ,2 3,0

3 ,5 ,5 3,5

1 ,2 ,2 3,6

1 ,2 ,2 3,8

16 2,4 2,4 6,2

1 ,2 ,2 6,4

3 ,5 ,5 6,8

1 ,2 ,2 7,0

4 ,6 ,6 7,6

2 ,3 ,3 7,9

4 ,6 ,6 8,5

1 ,2 ,2 8,6

3 ,5 ,5 9,1

6 ,9 ,9 10,0

11 1,7 1,7 11,7
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p60 Qual é a ocupação da pessoa responsável pelo seu sustento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

403 Torneiros mecânicos/ 
operários na indústria 
metalúrgica (funileiros/ 
fundidores/ trefiladores/  
fresadores/(...))

405 Tapeceiros/ 
estampadores/ outras 
ocupações da indústria 
têxtil
408 Polidores/ pintores a 
pistola/ esmerilhadores
412 Pedreiros/ pintores/ 
caiadores
413 Vidraceiros/ 
ladrilheiros/ encanadores/ 
etc
414 Marceneiros/ 
carpinteiros/ lustradores 
de madeira
415 Enfermeiras não 
diplomadas/ parteiras/ 
atendentes de 
enfermagem
417 Motoristas/ 
cobradores de ônibus/ 
caminhoneiros/ 
motoristas de táxi
418 Operadores de 
máquinas/ operadores 
cinematográficos
420 Mecânico de 
automóvel
422 Manutenção de 
serviços públicos
503 Costureiros/ 
bordadeiras/ alfaiates/ etc

504 Sapateiros/ bolseiros/ 
cinteiros/ etc
508 Serventes de 
pedreiros
510 Porteiros/ vigias/ 
vigilantes/ serventes 
(faxineiros empresas/ 
escolas)/ zeladores
515 Ajudante geral em 
indústria/ fábrica
516 Garçons/ barman/ 
maitre/ chefe de cozinha

11 1,7 1,7 11,7

2 ,3 ,3 12,0

1 ,2 ,2 12,1

3 ,5 ,5 12,6

1 ,2 ,2 12,7

1 ,2 ,2 12,9

1 ,2 ,2 13,0

12 1,8 1,8 14,8

1 ,2 ,2 15,0

3 ,5 ,5 15,5

1 ,2 ,2 15,6

1 ,2 ,2 15,8

1 ,2 ,2 15,9

1 ,2 ,2 16,1

9 1,4 1,4 17,4

2 ,3 ,3 17,7

4 ,6 ,6 18,3

3 ,5 ,5 18,8
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p60 Qual é a ocupação da pessoa responsável pelo seu sustento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

666 Biscates/ bico
775 Depende de 
aposentado/ pensão
777 É aposentado/ INPS
778 Vive de rendas
779 Tia/ avó/ outros 
(dependência de parentes 
em geral)
888 Não sabe responder
999 Sem informação/ 
recusa/ trabalha
Total

3 ,5 ,5 18,8
7 1,1 1,1 19,8

16 2,4 2,4 22,3
6 ,9 ,9 23,2
3 ,5 ,5 23,6

3 ,5 ,5 24,1
501 75,9 75,9 100,0

660 100,0 100,0

p61 Qual é a sua ocupação principal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 102 Diretores de 
empresas/ 
administradores de 
bancos/ agentes de 
seguros
103 Médicos/ dentistas/ 
farmacêuticos/ químicos/ 
veterinários/ biólogo

104 Arquitetos/ 
engenheiros/ geólogos/ 
agrônomos
105 Economistas/ 
administradores de 
empresas/ contadores
106 Sociólogos
107 Advogados/ 
procuradores/ 
magistrados
108 Professores de 
Ensino Superior
109 Escritores/ jornalistas

111 Psicólogos/ 
pedagogos
113 Bibliotecárias
201 Representante 
comercial/ promotor de 
vendas

1 ,2 ,2 ,2

6 ,9 ,9 1,1

5 ,8 ,8 1,8

3 ,5 ,5 2,3

1 ,2 ,2 2,4
5 ,8 ,8 3,2

1 ,2 ,2 3,3

3 ,5 ,5 3,8

6 ,9 ,9 4,7

1 ,2 ,2 4,8
9 1,4 1,4 6,2

8 1,2 1,2 7,4
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p61 Qual é a sua ocupação principal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

202 Proprietários de 
empresas de porte médio, 
pequeno (confecção, etc.)

203 Técnicos de 
administração/ 
contabilidade
204 Agentes fiscais/ 
coletores
205 Redatores/ 
intérpretes/ tradutores
206 Programadores/ 
analistas de sistema/ 
SOFTWARE
207 Enfermeiros 
diplomados
208 Professores 
secundários/ inspetores 
de ensino
209 Tabeliões/ oficiais de 
registro
210 Secretária executiva

211 Corretores de seguro/ 
imóveis/ de títulos de 
valores/ securitários

213 Assistentes sociais
214 Gerente de banco/ 
empresas/ chefe de seção 
bancária
215 Diretores de escola
217 Analista de cargos e 
salários/ analista de 
custos
218 Assistente financeiro/ 
auditor
301 "Agrimensores/ 
técnicos agrícolas/ 
técnicos extração de 
petróleo
302 Comerciantes/ 
hoteleiros/ dono de 
pensão/ bares/ 
lanchonetes/ papelaria/ 
depósito de construção/
(...)

8 1,2 1,2 7,4

6 ,9 ,9 8,3

2 ,3 ,3 8,6

1 ,2 ,2 8,8

8 1,2 1,2 10,0

1 ,2 ,2 10,2

7 1,1 1,1 11,2

1 ,2 ,2 11,4

5 ,8 ,8 12,1

2 ,3 ,3 12,4

4 ,6 ,6 13,0
12 1,8 1,8 14,8

3 ,5 ,5 15,3
4 ,6 ,6 15,9

3 ,5 ,5 16,4

1 ,2 ,2 16,5

37 5,6 5,6 22,1

3 ,5 ,5 22,6
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p61 Qual é a sua ocupação principal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

303 Secretárias/ 
datilógrafas/ 
bibliotecárias/ 
recepcionistas/ 
digitadoras/ codificadoras 
de CPD
304 Auxiliares de 
escritório/ almoxarifes
305 Gerentes de lojas
306 Desenhistas/ 
fotógrafos/ projetistas/ 
decoradores
308 Bancários/ 
escriturários
309 Professores 
primários/ inspetores de 
alunos
310 Vendedores de um 
modo geral/ autônomos
312 Agentes de estrada 
de ferro/ condutores e 
chefes de trem/ 
inspetores e 
despachantes nos  
transportes
313 Escultores/ pintores/ 
artistas de cinema/ teatro/ 
locutores/ cinegrafistas/ 
músicos/ etc.

314 Investigadores de 
polícia/ datiloscopistas/ 
inspetores fiscais
315 Mestres de obras/ 
mestres, contra-mestres e 
técnicos industriais

317 Oficiais e praças de 
forças armadas/ do corpo 
de bombeiros
320 Estagiários/ 
universitários (em geral)
322 Pesquisador 
autônomo/ entrevistador
323 Despachante
401 Tipógrafos/ 
impressores/ 
encadernadores/ outros 
de indústrias gráficas

3 ,5 ,5 22,6

15 2,3 2,3 24,8

3 ,5 ,5 25,3
5 ,8 ,8 26,1

24 3,6 3,6 29,7

24 3,6 3,6 33,3

10 1,5 1,5 34,8

2 ,3 ,3 35,2

5 ,8 ,8 35,9

1 ,2 ,2 36,1

6 ,9 ,9 37,0

3 ,5 ,5 37,4

1 ,2 ,2 37,6

1 ,2 ,2 37,7

1 ,2 ,2 37,9
6 ,9 ,9 38,8

5 ,8 ,8 39,5
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p61 Qual é a sua ocupação principal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

402 Eletricistas/ 
radiotécnicos/ indústria 
eletro/ eletrônica
403 Torneiros mecânicos/ 
operários na indústria 
metalúrgica (funileiros/ 
fundidores/ trefiladores/  
fresadores/(...))

404 Office boys/ contínuo/ 
ajudante geral de 
escritório
405 Tapeceiros/ 
estampadores/ outras 
ocupações da indústria 
têxtil
406 Ourives/ relojoeiros/ 
lapidadores/ marmoristas/ 
etc.
407 Ambulantes/ 
feirantes/ vendedores de 
frutas
408 Polidores/ pintores a 
pistola/ esmerilhadores
410 Telefonistas
412 Pedreiros/ pintores/ 
caiadores
413 Vidraceiros/ 
ladrilheiros/ encanadores/ 
etc
414 Marceneiros/ 
carpinteiros/ lustradores 
de madeira
415 Enfermeiras não 
diplomadas/ parteiras/ 
atendentes de 
enfermagem
416 Barbeiros/ 
cabelereiros
417 Motoristas/ 
cobradores de ônibus/ 
caminhoneiros/ 
motoristas de táxi
418 Operadores de 
máquinas/ operadores 
cinematográficos
420 Mecânico de 
automóvel
421 Operário indústria 
química/ laboratórios

5 ,8 ,8 39,5

30 4,5 4,5 44,1

2 ,3 ,3 44,4

7 1,1 1,1 45,5

2 ,3 ,3 45,8

9 1,4 1,4 47,1

1 ,2 ,2 47,3

1 ,2 ,2 47,4
9 1,4 1,4 48,8

1 ,2 ,2 48,9

3 ,5 ,5 49,4

3 ,5 ,5 49,8

3 ,5 ,5 50,3

14 2,1 2,1 52,4

4 ,6 ,6 53,0

7 1,1 1,1 54,1

1 ,2 ,2 54,2

1 ,2 ,2 54,4
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p61 Qual é a sua ocupação principal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

422 Manutenção de 
serviços públicos
501 Balconistas de lojas
502 Acabamento de 
produtos industriais 
(embalador/ polidor/ etc)
503 Costureiros/ 
bordadeiras/ alfaiates/ etc

504 Sapateiros/ bolseiros/ 
cinteiros/ etc
506 Doceiros/ 
confeiteiros/ padeiros/ etc

508 Serventes de 
pedreiros
509 Tecelões/ fiandeiros
510 Porteiros/ vigias/ 
vigilantes/ serventes 
(faxineiros empresas/ 
escolas)/ zeladores
512 Empregadas 
domésticas/ lavadeiras/ 
engomadores/ 
cozinheiros/ babás
515 Ajudante geral em 
indústria/ fábrica
516 Garçons/ barman/ 
maitre/ chefe de cozinha
517 Lubrificadores/ 
frentistas p. gasolina
518 Engraxates
520 Ajudante no setor de 
serviços
521 Serralheiro/ 
madeireiro
603 Sitiantes/ roça/ 
trabalho na lavoura
666 Biscates/ bico
999 Sem informação/ 
recusa/ trabalha
Total

1 ,2 ,2 54,4

7 1,1 1,1 55,5
5 ,8 ,8 56,2

21 3,2 3,2 59,4

1 ,2 ,2 59,5

5 ,8 ,8 60,3

1 ,2 ,2 60,5

3 ,5 ,5 60,9
32 4,8 4,8 65,8

32 4,8 4,8 70,6

9 1,4 1,4 72,0

3 ,5 ,5 72,4

2 ,3 ,3 72,7

1 ,2 ,2 72,9
6 ,9 ,9 73,8

2 ,3 ,3 74,1

3 ,5 ,5 74,5

3 ,5 ,5 75,0
165 25,0 25,0 100,0

660 100,0 100,0
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p62 O Sr.(a) é empregador, empregado ou trabalha por conta própria? (SE EMPREGADO) O Sr.(a) 
tem carteira assinada ou não? (SE CONTA PRÓPRIA) O Sr.(a) está estabelecido, não está 

estabelecido ou vive de biscates?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Empregador
2 Empregado com 
carteira assinada
3 Empregado sem 
carteira assinada
4 Conta própria 
estabelecido
5 Conta própria não 
estabelecido
6 Vive de biscates
9 Sem informação/ 
recusa/ não trabalha
Total

20 3,0 3,0 3,0
235 35,6 35,6 38,6

65 9,8 9,8 48,5

44 6,7 6,7 55,2

48 7,3 7,3 62,4

13 2,0 2,0 64,4
235 35,6 35,6 100,0

660 100,0 100,0

p63 Qual o ramo de atividade de seu trabalho ou negócio?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Indústria
2 Construção civil
3 Comércio
4 Transportes
5 Serviços
6 Serviço doméstico
7 Setor público: empresas

8 Setor público: 
administração
9 Vive de biscates
99 Sem informação/ 
recusa/ não trabalha
Total

95 14,4 14,4 14,4
16 2,4 2,4 16,8
77 11,7 11,7 28,5
12 1,8 1,8 30,3

133 20,2 20,2 50,5
28 4,2 4,2 54,7
13 2,0 2,0 56,7

39 5,9 5,9 62,6

11 1,7 1,7 64,2
236 35,8 35,8 100,0

660 100,0 100,0
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p64 Quanto mais ou menos o Sr.(a) e sua família ganham por mês?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 20
2 De 21 até 60
3 De 61 até 100
4 De 101 até 200
5 De 201 até 400
6 Mais de 400
9999 Sem informação/ 
recusa/ Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

10 1,5 1,5 1,5
89 13,5 13,5 15,0
96 14,5 14,6 29,6

152 23,0 23,1 52,7
133 20,2 20,2 72,8
109 16,5 16,5 89,4

70 10,6 10,6 100,0

659 99,8 100,0
1 ,2

660 100,0

p65 O Sr. diria que o dinheiro que o Sr. e sua família ganham é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente
2 Exatamente o que 
precisam para viver
3 Não é suficiente, às 
vezes a família tem 
dificuldades
4 Muito pouco, a família 
sofre muitas dificuldades

9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

23 3,5 3,5 3,5
178 27,0 27,0 30,5

302 45,8 45,8 76,2

147 22,3 22,3 98,5

10 1,5 1,5 100,0

660 100,0 100,0

p66a A casa em que o Sr. vive tem: Água encanada

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

658 99,7 99,7 99,7
2 ,3 ,3 100,0

660 100,0 100,0

p66b A casa em que o Sr. vive tem: Luz elétrica

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim 660 100,0 100,0 100,0
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p66c A casa em que o Sr. vive tem: Esgoto

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

530 80,3 80,3 80,3
118 17,9 17,9 98,2

12 1,8 1,8 100,0

660 100,0 100,0

p66d A casa em que o Sr. vive tem: Telefone

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

287 43,5 43,5 43,5
373 56,5 56,5 100,0
660 100,0 100,0

p66e A casa em que o Sr. vive tem: Rua pavimentada

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

598 90,6 90,6 90,6
61 9,2 9,2 99,8

1 ,2 ,2 100,0

660 100,0 100,0

p66f A casa em que o Sr. vive tem: TV a cores

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

490 74,2 74,2 74,2
170 25,8 25,8 100,0
660 100,0 100,0

p67 A casa é própria ou alugada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Própria
2 Alugada
3 Emprestada/ outros 
(barraco em terreno 
invadido)/ caseiro
9 Não sabe/ não 
respondeu
Total

380 57,6 57,6 57,6
240 36,4 36,4 93,9

38 5,8 5,8 99,7

2 ,3 ,3 100,0

660 100,0 100,0
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p68 AVALIAÇÃO DO ENTREVISTADOR DA MORADIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 LUXO
2 BOA S/ LUXO
3 MODESTA
4 POBRE
5 MUITO POBRE
9 Sem informação
Total

10 1,5 1,5 1,5
210 31,8 31,8 33,3
256 38,8 38,8 72,1
140 21,2 21,2 93,3

28 4,2 4,2 97,6
16 2,4 2,4 100,0

660 100,0 100,0

v070a Em que medida o entrevistado foi sincero, interessado e capaz de compreender as 
perguntas formuladas? Dê nota de 1 (baixíssimo grau) a 10 (grau máximo) - Sinceridade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Sem informação
Total

1 ,2 ,2 ,2
6 ,9 ,9 1,1
4 ,6 ,6 1,7

25 3,8 3,8 5,5
18 2,7 2,7 8,2
58 8,8 8,8 17,0
85 12,9 12,9 29,8

107 16,2 16,2 46,1
352 53,3 53,3 99,4

4 ,6 ,6 100,0
660 100,0 100,0

v070b Em que medida o entrevistado foi sincero, interessado e capaz de compreender as 
perguntas formuladas? Dê nota de 1 (baixíssimo grau) a 10 (grau máximo) - Grau de interesse

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Sem informação
Total

1 ,2 ,2 ,2
2 ,3 ,3 ,5
8 1,2 1,2 1,7

19 2,9 2,9 4,5
61 9,2 9,2 13,8
43 6,5 6,5 20,3
77 11,7 11,7 32,0

110 16,7 16,7 48,6
100 15,2 15,2 63,8
235 35,6 35,6 99,4

4 ,6 ,6 100,0
660 100,0 100,0
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v070c Em que medida o entrevistado foi sincero, interessado e capaz de compreender as 
perguntas formuladas? Dê nota de 1 (baixíssimo grau) a 10 (grau máximo) - Grau de 

compreensão

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Sem informação
Total

3 ,5 ,5 ,5
7 1,1 1,1 1,5

11 1,7 1,7 3,2
30 4,5 4,5 7,7
68 10,3 10,3 18,0
78 11,8 11,8 29,8

118 17,9 17,9 47,7
116 17,6 17,6 65,3

91 13,8 13,8 79,1
134 20,3 20,3 99,4

4 ,6 ,6 100,0
660 100,0 100,0

distset

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1017
2034
2118
3032
4029
4111
5044
6048
7031
7105
8057
8136
8224
9021
10050
10127
10203
10275
11003
11077
12085
13079
14035
14100

7 1,1 1,1 1,1
4 ,6 ,6 1,7
5 ,8 ,8 2,4
9 1,4 1,4 3,8

22 3,3 3,3 7,1
2 ,3 ,3 7,4
6 ,9 ,9 8,3
7 1,1 1,1 9,4
8 1,2 1,2 10,6
8 1,2 1,2 11,8
4 ,6 ,6 12,4
5 ,8 ,8 13,2
5 ,8 ,8 13,9
5 ,8 ,8 14,7
4 ,6 ,6 15,3
6 ,9 ,9 16,2
4 ,6 ,6 16,8
7 1,1 1,1 17,9
6 ,9 ,9 18,8
7 1,1 1,1 19,8
3 ,5 ,5 20,3
4 ,6 ,6 20,9
7 1,1 1,1 22,0
6 ,9 ,9 22,9
9 1,4 1,4 24,2
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distset

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

14163
15058
16041
16126
17051
18017
18095
18168
19043
20031
20100
20169
20231
21056
21128
21205
22034
23038
24058
25040
25113
26004
26083
27052
28011
28089
29021
30083
31053
31130
32006
32076
33015
33098
34056
35055
35128
35210
36149
36219
36287
36358

9 1,4 1,4 24,2
10 1,5 1,5 25,8

7 1,1 1,1 26,8
9 1,4 1,4 28,2
4 ,6 ,6 28,8
3 ,5 ,5 29,2
7 1,1 1,1 30,3

10 1,5 1,5 31,8
9 1,4 1,4 33,2
3 ,5 ,5 33,6
6 ,9 ,9 34,5
5 ,8 ,8 35,3
4 ,6 ,6 35,9
7 1,1 1,1 37,0
6 ,9 ,9 37,9
7 1,1 1,1 38,9

15 2,3 2,3 41,2
11 1,7 1,7 42,9

5 ,8 ,8 43,6
6 ,9 ,9 44,5
2 ,3 ,3 44,8
4 ,6 ,6 45,5
2 ,3 ,3 45,8
7 1,1 1,1 46,8
6 ,9 ,9 47,7
5 ,8 ,8 48,5
9 1,4 1,4 49,8
9 1,4 1,4 51,2
7 1,1 1,1 52,3
4 ,6 ,6 52,9
7 1,1 1,1 53,9
3 ,5 ,5 54,4
7 1,1 1,1 55,5
3 ,5 ,5 55,9
2 ,3 ,3 56,2

12 1,8 1,8 58,0
15 2,3 2,3 60,3
18 2,7 2,7 63,0

2 ,3 ,3 63,3
3 ,5 ,5 63,8
5 ,8 ,8 64,5
9 1,4 1,4 65,9
3 ,5 ,5 66,4
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distset

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

36439
36511
36593
37035
37107
37176
38012
38095
38177
38258
39062
39147
39223
40036
40116
40196
40274
40346
41027
41107
42063
43069
44005
44086
45035
45115
45193
46005
46091
46164
46245
46324
46405
Total

3 ,5 ,5 66,4
3 ,5 ,5 66,8
4 ,6 ,6 67,4
9 1,4 1,4 68,8
8 1,2 1,2 70,0
6 ,9 ,9 70,9
8 1,2 1,2 72,1
7 1,1 1,1 73,2

13 2,0 2,0 75,2
8 1,2 1,2 76,4
4 ,6 ,6 77,0

11 1,7 1,7 78,6
6 ,9 ,9 79,5
4 ,6 ,6 80,2
7 1,1 1,1 81,2
6 ,9 ,9 82,1
7 1,1 1,1 83,2
7 1,1 1,1 84,2
4 ,6 ,6 84,8
7 1,1 1,1 85,9
6 ,9 ,9 86,8
5 ,8 ,8 87,6

11 1,7 1,7 89,2
10 1,5 1,5 90,8

4 ,6 ,6 91,4
7 1,1 1,1 92,4
8 1,2 1,2 93,6
6 ,9 ,9 94,5
9 1,4 1,4 95,9
8 1,2 1,2 97,1
6 ,9 ,9 98,0
9 1,4 1,4 99,4
4 ,6 ,6 100,0

660 100,0 100,0
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horainic

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0715
0800
0815
0840
0845
0850
0900
0910
0920
0925
0930
0935
0940
0945
0954
0955
1000
1005
1009
1010
1012
1015
1019
1020
1025
1030
1035
1040
1045
1050
1054
1055
1100
1101
1103
1105
1106
1112
1115
1117
1120
1125

1 ,2 ,2 ,2
3 ,5 ,5 ,6
1 ,2 ,2 ,8
1 ,2 ,2 ,9
2 ,3 ,3 1,2
1 ,2 ,2 1,4
6 ,9 ,9 2,3
2 ,3 ,3 2,6
1 ,2 ,2 2,7
2 ,3 ,3 3,0
3 ,5 ,5 3,5
3 ,5 ,5 3,9
5 ,8 ,8 4,7
1 ,2 ,2 4,8
2 ,3 ,3 5,2
4 ,6 ,6 5,8
9 1,4 1,4 7,1
7 1,1 1,1 8,2
1 ,2 ,2 8,3
2 ,3 ,3 8,6
1 ,2 ,2 8,8
3 ,5 ,5 9,2
1 ,2 ,2 9,4
4 ,6 ,6 10,0
1 ,2 ,2 10,2
4 ,6 ,6 10,8
1 ,2 ,2 10,9
3 ,5 ,5 11,4
4 ,6 ,6 12,0
4 ,6 ,6 12,6
1 ,2 ,2 12,7
4 ,6 ,6 13,3
9 1,4 1,4 14,7
1 ,2 ,2 14,8
1 ,2 ,2 15,0
2 ,3 ,3 15,3
3 ,5 ,5 15,8
1 ,2 ,2 15,9
5 ,8 ,8 16,7
1 ,2 ,2 16,8
3 ,5 ,5 17,3
4 ,6 ,6 17,9
8 1,2 1,2 19,1
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horainic

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1130
1135
1139
1140
1144
1145
1146
1150
1154
1155
1200
1205
1210
1215
1220
1225
1230
1232
1235
1240
1242
1245
1250
1255
1300
1303
1305
1310
1312
1315
1320
1322
1325
1330
1335
1336
1340
1345
1350
1355
1400
1403

8 1,2 1,2 19,1
1 ,2 ,2 19,2
1 ,2 ,2 19,4
4 ,6 ,6 20,0
1 ,2 ,2 20,2
3 ,5 ,5 20,6
1 ,2 ,2 20,8
1 ,2 ,2 20,9
1 ,2 ,2 21,1
1 ,2 ,2 21,2

11 1,7 1,7 22,9
3 ,5 ,5 23,3
3 ,5 ,5 23,8
3 ,5 ,5 24,2
6 ,9 ,9 25,2
4 ,6 ,6 25,8
5 ,8 ,8 26,5
1 ,2 ,2 26,7
2 ,3 ,3 27,0
3 ,5 ,5 27,4
1 ,2 ,2 27,6
1 ,2 ,2 27,7
1 ,2 ,2 27,9
2 ,3 ,3 28,2
8 1,2 1,2 29,4
1 ,2 ,2 29,5
4 ,6 ,6 30,2
3 ,5 ,5 30,6
1 ,2 ,2 30,8
2 ,3 ,3 31,1
4 ,6 ,6 31,7
1 ,2 ,2 31,8
2 ,3 ,3 32,1
5 ,8 ,8 32,9
1 ,2 ,2 33,0
1 ,2 ,2 33,2
4 ,6 ,6 33,8
3 ,5 ,5 34,2
3 ,5 ,5 34,7
3 ,5 ,5 35,2

18 2,7 2,7 37,9
1 ,2 ,2 38,0
5 ,8 ,8 38,8
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horainic

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1405
1410
1415
1418
1419
1420
1425
1426
1430
1435
1440
1441
1445
1452
1455
1500
1501
1505
1510
1515
1518
1520
1525
1526
1530
1535
1540
1545
1546
1550
1553
1554
1555
1558
1600
1603
1605
1609
1610
1613
1615
1620

5 ,8 ,8 38,8
2 ,3 ,3 39,1
8 1,2 1,2 40,3
1 ,2 ,2 40,5
1 ,2 ,2 40,6
3 ,5 ,5 41,1
4 ,6 ,6 41,7
1 ,2 ,2 41,8

12 1,8 1,8 43,6
4 ,6 ,6 44,2
2 ,3 ,3 44,5
1 ,2 ,2 44,7
3 ,5 ,5 45,2
1 ,2 ,2 45,3
3 ,5 ,5 45,8

11 1,7 1,7 47,4
1 ,2 ,2 47,6
5 ,8 ,8 48,3
2 ,3 ,3 48,6
3 ,5 ,5 49,1
1 ,2 ,2 49,2

15 2,3 2,3 51,5
2 ,3 ,3 51,8
1 ,2 ,2 52,0

14 2,1 2,1 54,1
4 ,6 ,6 54,7
7 1,1 1,1 55,8
4 ,6 ,6 56,4
1 ,2 ,2 56,5
4 ,6 ,6 57,1
2 ,3 ,3 57,4
1 ,2 ,2 57,6
1 ,2 ,2 57,7
1 ,2 ,2 57,9

22 3,3 3,3 61,2
1 ,2 ,2 61,4
5 ,8 ,8 62,1
1 ,2 ,2 62,3
1 ,2 ,2 62,4
1 ,2 ,2 62,6
6 ,9 ,9 63,5
5 ,8 ,8 64,2
1 ,2 ,2 64,4
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horainic

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1624
1625
1630
1635
1640
1644
1645
1650
1655
1700
1705
1710
1714
1715
1720
1723
1725
1730
1735
1740
1745
1748
1750
1755
1800
1805
1808
1810
1815
1820
1825
1826
1830
1840
1845
1850
1854
1855
1858
1900
1902
1905

1 ,2 ,2 64,4
2 ,3 ,3 64,7
5 ,8 ,8 65,5
2 ,3 ,3 65,8
4 ,6 ,6 66,4
1 ,2 ,2 66,5
3 ,5 ,5 67,0
4 ,6 ,6 67,6
6 ,9 ,9 68,5

11 1,7 1,7 70,2
2 ,3 ,3 70,5
3 ,5 ,5 70,9
1 ,2 ,2 71,1
2 ,3 ,3 71,4
6 ,9 ,9 72,3
1 ,2 ,2 72,4
2 ,3 ,3 72,7
4 ,6 ,6 73,3
3 ,5 ,5 73,8
5 ,8 ,8 74,5
3 ,5 ,5 75,0
1 ,2 ,2 75,2
5 ,8 ,8 75,9
1 ,2 ,2 76,1
8 1,2 1,2 77,3
1 ,2 ,2 77,4
1 ,2 ,2 77,6
8 1,2 1,2 78,8
3 ,5 ,5 79,2
3 ,5 ,5 79,7
3 ,5 ,5 80,2
1 ,2 ,2 80,3
8 1,2 1,2 81,5
2 ,3 ,3 81,8
1 ,2 ,2 82,0
4 ,6 ,6 82,6
1 ,2 ,2 82,7
1 ,2 ,2 82,9
1 ,2 ,2 83,0
7 1,1 1,1 84,1
1 ,2 ,2 84,2
1 ,2 ,2 84,4
1 ,2 ,2 84,5
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horainic

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

1910
1915
1920
1925
1930
1935
1936
1940
1943
1945
1950
1952
1955
2000
2005
2010
2015
2020
2030
2035
2040
2050
2055
2100
2110
2115
2120
2210
9999
Total

1 ,2 ,2 84,5
6 ,9 ,9 85,5
4 ,6 ,6 86,1
1 ,2 ,2 86,2
4 ,6 ,6 86,8
2 ,3 ,3 87,1
1 ,2 ,2 87,3
1 ,2 ,2 87,4
1 ,2 ,2 87,6
2 ,3 ,3 87,9
1 ,2 ,2 88,0
1 ,2 ,2 88,2
1 ,2 ,2 88,3
8 1,2 1,2 89,5
1 ,2 ,2 89,7
2 ,3 ,3 90,0
1 ,2 ,2 90,2
3 ,5 ,5 90,6
2 ,3 ,3 90,9
3 ,5 ,5 91,4
1 ,2 ,2 91,5
1 ,2 ,2 91,7
1 ,2 ,2 91,8
1 ,2 ,2 92,0
2 ,3 ,3 92,3
1 ,2 ,2 92,4
1 ,2 ,2 92,6
1 ,2 ,2 92,7

48 7,3 7,3 100,0
660 100,0 100,0
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tempotot

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10
20
22
24
25
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
48
49
50
51
52
53
55
57
58
60
62
63
65
68
70
73
74
75

1 ,2 ,2 ,2
2 ,3 ,3 ,5
1 ,2 ,2 ,6
1 ,2 ,2 ,8

13 2,0 2,0 2,7
1 ,2 ,2 2,9
1 ,2 ,2 3,0

52 7,9 7,9 10,9
1 ,2 ,2 11,1
7 1,1 1,1 12,1
5 ,8 ,8 12,9

11 1,7 1,7 14,5
79 12,0 12,0 26,5

4 ,6 ,6 27,1
7 1,1 1,1 28,2

10 1,5 1,5 29,7
5 ,8 ,8 30,5

122 18,5 18,5 48,9
6 ,9 ,9 49,8
3 ,5 ,5 50,3
4 ,6 ,6 50,9
2 ,3 ,3 51,2

82 12,4 12,4 63,6
3 ,5 ,5 64,1
2 ,3 ,3 64,4
2 ,3 ,3 64,7

69 10,5 10,5 75,2
4 ,6 ,6 75,8
1 ,2 ,2 75,9
4 ,6 ,6 76,5

31 4,7 4,7 81,2
1 ,2 ,2 81,4
1 ,2 ,2 81,5

26 3,9 3,9 85,5
1 ,2 ,2 85,6
1 ,2 ,2 85,8
6 ,9 ,9 86,7
2 ,3 ,3 87,0
5 ,8 ,8 87,7
1 ,2 ,2 87,9
1 ,2 ,2 88,0
6 ,9 ,9 88,9
6 ,9 ,9 89,8
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tempotot

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

80
88
90
98
99
Total

6 ,9 ,9 89,8
1 ,2 ,2 90,0
1 ,2 ,2 90,2
5 ,8 ,8 90,9

60 9,1 9,1 100,0
660 100,0 100,0

entrev

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 02
03
04
05
06
07
08
09
10
11
12
14
15
16
17
18
19
20
21
22
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35

3 ,5 ,5 ,5
16 2,4 2,4 2,9
22 3,3 3,3 6,2
19 2,9 2,9 9,1
14 2,1 2,1 11,2
16 2,4 2,4 13,6
27 4,1 4,1 17,7

5 ,8 ,8 18,5
3 ,5 ,5 18,9

23 3,5 3,5 22,4
19 2,9 2,9 25,3

3 ,5 ,5 25,8
17 2,6 2,6 28,3
45 6,8 6,8 35,2
27 4,1 4,1 39,2

9 1,4 1,4 40,6
5 ,8 ,8 41,4
6 ,9 ,9 42,3
4 ,6 ,6 42,9
9 1,4 1,4 44,2

13 2,0 2,0 46,2
8 1,2 1,2 47,4
7 1,1 1,1 48,5

10 1,5 1,5 50,0
3 ,5 ,5 50,5
8 1,2 1,2 51,7

11 1,7 1,7 53,3
7 1,1 1,1 54,4

15 2,3 2,3 56,7
3 ,5 ,5 57,1
6 ,9 ,9 58,0
8 1,2 1,2 59,2
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entrev

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

36
37
38
40
41
50
55
56
57
58
Total

24 3,6 3,6 62,9
20 3,0 3,0 65,9
44 6,7 6,7 72,6
40 6,1 6,1 78,6
45 6,8 6,8 85,5
51 7,7 7,7 93,2

6 ,9 ,9 94,1
6 ,9 ,9 95,0
2 ,3 ,3 95,3

31 4,7 4,7 100,0
660 100,0 100,0

numtent

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
9
Total

358 54,2 54,2 54,2
158 23,9 23,9 78,2

79 12,0 12,0 90,2
32 4,8 4,8 95,0
20 3,0 3,0 98,0

4 ,6 ,6 98,6
9 1,4 1,4 100,0

660 100,0 100,0
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data1con

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0111
0211
0212
0311
0411
0511
0611
0612
0711
0811
0911
1011
1012
1111
1112
1211
1311
1312
1410
1411
1511
1611
1711
1811
1911
2011
2111
2211
2411
2511
2611
2711
2811
2910
2911
3010
3011
3110
9999
Total

11 1,7 1,7 1,7
15 2,3 2,3 3,9

5 ,8 ,8 4,7
24 3,6 3,6 8,3
15 2,3 2,3 10,6
51 7,7 7,7 18,3
35 5,3 5,3 23,6

3 ,5 ,5 24,1
6 ,9 ,9 25,0

12 1,8 1,8 26,8
36 5,5 5,5 32,3
32 4,8 4,8 37,1

2 ,3 ,3 37,4
9 1,4 1,4 38,8
8 1,2 1,2 40,0

50 7,6 7,6 47,6
36 5,5 5,5 53,0

1 ,2 ,2 53,2
1 ,2 ,2 53,3

19 2,9 2,9 56,2
17 2,6 2,6 58,8
13 2,0 2,0 60,8

7 1,1 1,1 61,8
10 1,5 1,5 63,3
15 2,3 2,3 65,6
27 4,1 4,1 69,7

5 ,8 ,8 70,5
2 ,3 ,3 70,8

10 1,5 1,5 72,3
7 1,1 1,1 73,3
4 ,6 ,6 73,9
2 ,3 ,3 74,2

10 1,5 1,5 75,8
19 2,9 2,9 78,6

2 ,3 ,3 78,9
17 2,6 2,6 81,5

6 ,9 ,9 82,4
12 1,8 1,8 84,2

104 15,8 15,8 100,0
660 100,0 100,0
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datareal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0111
0112
0211
0212
0311
0312
0411
0412
0511
0611
0612
0711
0811
0911
1011
1012
1111
1112
1211
1311
1312
1410
1411
1511
1610
1611
1711
1811
1911
2011
2111
2211
2411
2511
2611
2711
2811
2910
2911
3010
3011
3110

11 1,7 1,7 1,7
5 ,8 ,8 2,4

15 2,3 2,3 4,7
3 ,5 ,5 5,2

15 2,3 2,3 7,4
3 ,5 ,5 7,9
9 1,4 1,4 9,2
3 ,5 ,5 9,7

43 6,5 6,5 16,2
37 5,6 5,6 21,8

3 ,5 ,5 22,3
7 1,1 1,1 23,3

15 2,3 2,3 25,6
41 6,2 6,2 31,8
37 5,6 5,6 37,4

2 ,3 ,3 37,7
17 2,6 2,6 40,3

7 1,1 1,1 41,4
56 8,5 8,5 49,8
52 7,9 7,9 57,7

1 ,2 ,2 57,9
1 ,2 ,2 58,0

31 4,7 4,7 62,7
22 3,3 3,3 66,1

1 ,2 ,2 66,2
20 3,0 3,0 69,2
21 3,2 3,2 72,4
11 1,7 1,7 74,1
14 2,1 2,1 76,2
29 4,4 4,4 80,6

8 1,2 1,2 81,8
3 ,5 ,5 82,3
8 1,2 1,2 83,5
7 1,1 1,1 84,5

11 1,7 1,7 86,2
11 1,7 1,7 87,9
15 2,3 2,3 90,2
13 2,0 2,0 92,1

5 ,8 ,8 92,9
10 1,5 1,5 94,4
19 2,9 2,9 97,3
12 1,8 1,8 99,1

6 ,9 ,9 100,0
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datareal

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

9999
Total

6 ,9 ,9 100,0
660 100,0 100,0

totmorad

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 01
02
03
04
05
06
07
08
09
10
99
Total

35 5,3 5,3 5,3
81 12,3 12,3 17,6
90 13,6 13,6 31,2
64 9,7 9,7 40,9
52 7,9 7,9 48,8
34 5,2 5,2 53,9
13 2,0 2,0 55,9

3 ,5 ,5 56,4
2 ,3 ,3 56,7
1 ,2 ,2 56,8

285 43,2 43,2 100,0
660 100,0 100,0

mumorsor

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
Total

171 25,9 25,9 25,9
136 20,6 20,6 46,5

52 7,9 7,9 54,4
11 1,7 1,7 56,1

2 ,3 ,3 56,4
2 ,3 ,3 56,7
2 ,3 ,3 57,0
1 ,2 ,2 57,1

283 42,9 42,9 100,0
660 100,0 100,0
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numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
4
5
9
12
17
18
21
24
29
34
35
36
38
42
43
44
46
48
49
51
55
59
63
66
67
68
73
77
80
82
84
92
97
99
101
104
110
111
113
114
116

1 ,2 ,2 ,2
1 ,2 ,2 ,3
1 ,2 ,2 ,5
1 ,2 ,2 ,6
1 ,2 ,2 ,8
1 ,2 ,2 ,9
1 ,2 ,2 1,1
1 ,2 ,2 1,2
1 ,2 ,2 1,4
1 ,2 ,2 1,5
1 ,2 ,2 1,7
1 ,2 ,2 1,8
1 ,2 ,2 2,0
1 ,2 ,2 2,1
1 ,2 ,2 2,3
1 ,2 ,2 2,4
1 ,2 ,2 2,6
1 ,2 ,2 2,7
1 ,2 ,2 2,9
1 ,2 ,2 3,0
1 ,2 ,2 3,2
1 ,2 ,2 3,3
1 ,2 ,2 3,5
1 ,2 ,2 3,6
1 ,2 ,2 3,8
1 ,2 ,2 3,9
1 ,2 ,2 4,1
1 ,2 ,2 4,2
1 ,2 ,2 4,4
1 ,2 ,2 4,5
1 ,2 ,2 4,7
1 ,2 ,2 4,8
1 ,2 ,2 5,0
1 ,2 ,2 5,2
1 ,2 ,2 5,3
1 ,2 ,2 5,5
1 ,2 ,2 5,6
1 ,2 ,2 5,8
1 ,2 ,2 5,9
1 ,2 ,2 6,1
1 ,2 ,2 6,2
1 ,2 ,2 6,4
1 ,2 ,2 6,5
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numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

118
122
123
128
129
132
134
145
147
158
160
161
163
166
167
169
174
175
179
180
181
184
188
191
194
196
198
199
202
206
217
222
235
238
239
242
244
245
246
247
250
254

1 ,2 ,2 6,5
1 ,2 ,2 6,7
1 ,2 ,2 6,8
1 ,2 ,2 7,0
1 ,2 ,2 7,1
1 ,2 ,2 7,3
1 ,2 ,2 7,4
1 ,2 ,2 7,6
1 ,2 ,2 7,7
1 ,2 ,2 7,9
1 ,2 ,2 8,0
1 ,2 ,2 8,2
1 ,2 ,2 8,3
1 ,2 ,2 8,5
1 ,2 ,2 8,6
1 ,2 ,2 8,8
1 ,2 ,2 8,9
1 ,2 ,2 9,1
1 ,2 ,2 9,2
1 ,2 ,2 9,4
1 ,2 ,2 9,5
1 ,2 ,2 9,7
1 ,2 ,2 9,8
1 ,2 ,2 10,0
1 ,2 ,2 10,2
1 ,2 ,2 10,3
1 ,2 ,2 10,5
1 ,2 ,2 10,6
1 ,2 ,2 10,8
1 ,2 ,2 10,9
1 ,2 ,2 11,1
1 ,2 ,2 11,2
1 ,2 ,2 11,4
1 ,2 ,2 11,5
1 ,2 ,2 11,7
1 ,2 ,2 11,8
1 ,2 ,2 12,0
1 ,2 ,2 12,1
1 ,2 ,2 12,3
1 ,2 ,2 12,4
1 ,2 ,2 12,6
1 ,2 ,2 12,7
1 ,2 ,2 12,9
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numero

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

255
261
268
276
289
293
294
297
304
305
311
314
320
321
322
325
326
327
329
332
334
339
340
346
348
349
351
352
354
356
359
363
366
367
369
373
379
383
388
390
391
393

1 ,2 ,2 12,9
1 ,2 ,2 13,0
1 ,2 ,2 13,2
1 ,2 ,2 13,3
1 ,2 ,2 13,5
1 ,2 ,2 13,6
1 ,2 ,2 13,8
1 ,2 ,2 13,9
1 ,2 ,2 14,1
1 ,2 ,2 14,2
1 ,2 ,2 14,4
1 ,2 ,2 14,5
1 ,2 ,2 14,7
1 ,2 ,2 14,8
1 ,2 ,2 15,0
1 ,2 ,2 15,2
1 ,2 ,2 15,3
1 ,2 ,2 15,5
1 ,2 ,2 15,6
1 ,2 ,2 15,8
1 ,2 ,2 15,9
1 ,2 ,2 16,1
1 ,2 ,2 16,2
1 ,2 ,2 16,4
1 ,2 ,2 16,5
1 ,2 ,2 16,7
1 ,2 ,2 16,8
1 ,2 ,2 17,0
1 ,2 ,2 17,1
1 ,2 ,2 17,3
1 ,2 ,2 17,4
1 ,2 ,2 17,6
1 ,2 ,2 17,7
1 ,2 ,2 17,9
1 ,2 ,2 18,0
1 ,2 ,2 18,2
1 ,2 ,2 18,3
1 ,2 ,2 18,5
1 ,2 ,2 18,6
1 ,2 ,2 18,8
1 ,2 ,2 18,9
1 ,2 ,2 19,1
1 ,2 ,2 19,2
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

394
395
399
402
403
404
405
406
407
408
409
412
414
415
420
423
444
445
451
455
459
475
478
480
485
486
487
488
489
492
493
494
498
507
511
512
513
514
515
516
517
518

1 ,2 ,2 19,2
1 ,2 ,2 19,4
1 ,2 ,2 19,5
1 ,2 ,2 19,7
1 ,2 ,2 19,8
1 ,2 ,2 20,0
1 ,2 ,2 20,2
1 ,2 ,2 20,3
1 ,2 ,2 20,5
1 ,2 ,2 20,6
1 ,2 ,2 20,8
1 ,2 ,2 20,9
1 ,2 ,2 21,1
1 ,2 ,2 21,2
1 ,2 ,2 21,4
1 ,2 ,2 21,5
1 ,2 ,2 21,7
1 ,2 ,2 21,8
1 ,2 ,2 22,0
1 ,2 ,2 22,1
1 ,2 ,2 22,3
1 ,2 ,2 22,4
1 ,2 ,2 22,6
1 ,2 ,2 22,7
1 ,2 ,2 22,9
1 ,2 ,2 23,0
1 ,2 ,2 23,2
1 ,2 ,2 23,3
1 ,2 ,2 23,5
1 ,2 ,2 23,6
1 ,2 ,2 23,8
1 ,2 ,2 23,9
1 ,2 ,2 24,1
1 ,2 ,2 24,2
1 ,2 ,2 24,4
1 ,2 ,2 24,5
1 ,2 ,2 24,7
1 ,2 ,2 24,8
1 ,2 ,2 25,0
1 ,2 ,2 25,2
1 ,2 ,2 25,3
1 ,2 ,2 25,5
1 ,2 ,2 25,6
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

520
524
534
541
544
559
561
563
564
566
569
580
581
582
586
587
588
589
605
606
615
618
620
623
625
626
641
644
650
651
654
659
663
665
666
670
674
679
681
685
689
690

1 ,2 ,2 25,6
1 ,2 ,2 25,8
1 ,2 ,2 25,9
1 ,2 ,2 26,1
1 ,2 ,2 26,2
1 ,2 ,2 26,4
1 ,2 ,2 26,5
1 ,2 ,2 26,7
1 ,2 ,2 26,8
1 ,2 ,2 27,0
1 ,2 ,2 27,1
1 ,2 ,2 27,3
1 ,2 ,2 27,4
1 ,2 ,2 27,6
1 ,2 ,2 27,7
1 ,2 ,2 27,9
1 ,2 ,2 28,0
1 ,2 ,2 28,2
1 ,2 ,2 28,3
1 ,2 ,2 28,5
1 ,2 ,2 28,6
1 ,2 ,2 28,8
1 ,2 ,2 28,9
1 ,2 ,2 29,1
1 ,2 ,2 29,2
1 ,2 ,2 29,4
1 ,2 ,2 29,5
1 ,2 ,2 29,7
1 ,2 ,2 29,8
1 ,2 ,2 30,0
1 ,2 ,2 30,2
1 ,2 ,2 30,3
1 ,2 ,2 30,5
1 ,2 ,2 30,6
1 ,2 ,2 30,8
1 ,2 ,2 30,9
1 ,2 ,2 31,1
1 ,2 ,2 31,2
1 ,2 ,2 31,4
1 ,2 ,2 31,5
1 ,2 ,2 31,7
1 ,2 ,2 31,8
1 ,2 ,2 32,0
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

692
693
694
696
697
698
699
701
707
709
710
711
712
714
718
719
721
726
731
735
736
741
742
747
748
751
752
753
754
758
760
763
764
765
768
773
775
785
793
794
795
796

1 ,2 ,2 32,0
1 ,2 ,2 32,1
1 ,2 ,2 32,3
1 ,2 ,2 32,4
1 ,2 ,2 32,6
1 ,2 ,2 32,7
1 ,2 ,2 32,9
1 ,2 ,2 33,0
1 ,2 ,2 33,2
1 ,2 ,2 33,3
1 ,2 ,2 33,5
1 ,2 ,2 33,6
1 ,2 ,2 33,8
1 ,2 ,2 33,9
1 ,2 ,2 34,1
1 ,2 ,2 34,2
1 ,2 ,2 34,4
1 ,2 ,2 34,5
1 ,2 ,2 34,7
1 ,2 ,2 34,8
1 ,2 ,2 35,0
1 ,2 ,2 35,2
1 ,2 ,2 35,3
1 ,2 ,2 35,5
1 ,2 ,2 35,6
1 ,2 ,2 35,8
1 ,2 ,2 35,9
1 ,2 ,2 36,1
1 ,2 ,2 36,2
1 ,2 ,2 36,4
1 ,2 ,2 36,5
1 ,2 ,2 36,7
1 ,2 ,2 36,8
1 ,2 ,2 37,0
1 ,2 ,2 37,1
1 ,2 ,2 37,3
1 ,2 ,2 37,4
1 ,2 ,2 37,6
1 ,2 ,2 37,7
1 ,2 ,2 37,9
1 ,2 ,2 38,0
1 ,2 ,2 38,2
1 ,2 ,2 38,3
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

797
798
800
803
810
812
818
820
825
832
833
840
841
843
854
859
862
865
870
874
888
889
900
902
905
909
911
912
913
917
922
923
930
931
933
934
935
940
942
944
955
956

1 ,2 ,2 38,3
1 ,2 ,2 38,5
1 ,2 ,2 38,6
1 ,2 ,2 38,8
1 ,2 ,2 38,9
1 ,2 ,2 39,1
1 ,2 ,2 39,2
1 ,2 ,2 39,4
1 ,2 ,2 39,5
1 ,2 ,2 39,7
1 ,2 ,2 39,8
1 ,2 ,2 40,0
1 ,2 ,2 40,2
1 ,2 ,2 40,3
1 ,2 ,2 40,5
1 ,2 ,2 40,6
1 ,2 ,2 40,8
1 ,2 ,2 40,9
1 ,2 ,2 41,1
1 ,2 ,2 41,2
1 ,2 ,2 41,4
1 ,2 ,2 41,5
1 ,2 ,2 41,7
1 ,2 ,2 41,8
1 ,2 ,2 42,0
1 ,2 ,2 42,1
1 ,2 ,2 42,3
1 ,2 ,2 42,4
1 ,2 ,2 42,6
1 ,2 ,2 42,7
1 ,2 ,2 42,9
1 ,2 ,2 43,0
1 ,2 ,2 43,2
1 ,2 ,2 43,3
1 ,2 ,2 43,5
1 ,2 ,2 43,6
1 ,2 ,2 43,8
1 ,2 ,2 43,9
1 ,2 ,2 44,1
1 ,2 ,2 44,2
1 ,2 ,2 44,4
1 ,2 ,2 44,5
1 ,2 ,2 44,7
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

961
963
965
967
969
977
978
979
980
981
982
986
988
990
992
993
1001
1021
1026
1038
1039
1041
1048
1049
1051
1052
1060
2001
2006
2008
2009
2010
2011
2012
2013
2015
2016
2021
2023
2035
2036
2037

1 ,2 ,2 44,7
1 ,2 ,2 44,8
1 ,2 ,2 45,0
1 ,2 ,2 45,2
1 ,2 ,2 45,3
1 ,2 ,2 45,5
1 ,2 ,2 45,6
1 ,2 ,2 45,8
1 ,2 ,2 45,9
1 ,2 ,2 46,1
1 ,2 ,2 46,2
1 ,2 ,2 46,4
1 ,2 ,2 46,5
1 ,2 ,2 46,7
1 ,2 ,2 46,8
1 ,2 ,2 47,0
1 ,2 ,2 47,1
1 ,2 ,2 47,3
1 ,2 ,2 47,4
1 ,2 ,2 47,6
1 ,2 ,2 47,7
1 ,2 ,2 47,9
1 ,2 ,2 48,0
1 ,2 ,2 48,2
1 ,2 ,2 48,3
1 ,2 ,2 48,5
1 ,2 ,2 48,6
1 ,2 ,2 48,8
1 ,2 ,2 48,9
1 ,2 ,2 49,1
1 ,2 ,2 49,2
1 ,2 ,2 49,4
1 ,2 ,2 49,5
1 ,2 ,2 49,7
1 ,2 ,2 49,8
1 ,2 ,2 50,0
1 ,2 ,2 50,2
1 ,2 ,2 50,3
1 ,2 ,2 50,5
1 ,2 ,2 50,6
1 ,2 ,2 50,8
1 ,2 ,2 50,9
1 ,2 ,2 51,1
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2038
2039
2040
2042
2043
2044
2048
2049
2053
2055
2059
2060
2064
2065
2071
2072
2073
2075
2076
2077
2078
2079
2084
2085
2091
2098
2104
2106
2107
2108
2109
2112
2120
2123
2124
2125
2127
2130
2133
2134
2136
2137

1 ,2 ,2 51,1
1 ,2 ,2 51,2
1 ,2 ,2 51,4
1 ,2 ,2 51,5
1 ,2 ,2 51,7
1 ,2 ,2 51,8
1 ,2 ,2 52,0
1 ,2 ,2 52,1
1 ,2 ,2 52,3
1 ,2 ,2 52,4
1 ,2 ,2 52,6
1 ,2 ,2 52,7
1 ,2 ,2 52,9
1 ,2 ,2 53,0
1 ,2 ,2 53,2
1 ,2 ,2 53,3
1 ,2 ,2 53,5
1 ,2 ,2 53,6
1 ,2 ,2 53,8
1 ,2 ,2 53,9
1 ,2 ,2 54,1
1 ,2 ,2 54,2
1 ,2 ,2 54,4
1 ,2 ,2 54,5
1 ,2 ,2 54,7
1 ,2 ,2 54,8
1 ,2 ,2 55,0
1 ,2 ,2 55,2
1 ,2 ,2 55,3
1 ,2 ,2 55,5
1 ,2 ,2 55,6
1 ,2 ,2 55,8
1 ,2 ,2 55,9
1 ,2 ,2 56,1
1 ,2 ,2 56,2
1 ,2 ,2 56,4
1 ,2 ,2 56,5
1 ,2 ,2 56,7
1 ,2 ,2 56,8
1 ,2 ,2 57,0
1 ,2 ,2 57,1
1 ,2 ,2 57,3
1 ,2 ,2 57,4
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2140
2141
2142
2143
2155
2156
2157
2159
2163
2166
2169
2171
2172
2174
2175
2179
2180
2181
2182
2183
2184
2186
2187
2189
2191
2192
2193
2194
2197
2204
2209
2214
2216
2219
2220
2222
2223
2228
2233
2235
2236
2238

1 ,2 ,2 57,4
1 ,2 ,2 57,6
1 ,2 ,2 57,7
1 ,2 ,2 57,9
1 ,2 ,2 58,0
1 ,2 ,2 58,2
1 ,2 ,2 58,3
1 ,2 ,2 58,5
1 ,2 ,2 58,6
1 ,2 ,2 58,8
1 ,2 ,2 58,9
1 ,2 ,2 59,1
1 ,2 ,2 59,2
1 ,2 ,2 59,4
1 ,2 ,2 59,5
1 ,2 ,2 59,7
1 ,2 ,2 59,8
1 ,2 ,2 60,0
1 ,2 ,2 60,2
1 ,2 ,2 60,3
1 ,2 ,2 60,5
1 ,2 ,2 60,6
1 ,2 ,2 60,8
1 ,2 ,2 60,9
1 ,2 ,2 61,1
1 ,2 ,2 61,2
1 ,2 ,2 61,4
1 ,2 ,2 61,5
1 ,2 ,2 61,7
1 ,2 ,2 61,8
1 ,2 ,2 62,0
1 ,2 ,2 62,1
1 ,2 ,2 62,3
1 ,2 ,2 62,4
1 ,2 ,2 62,6
1 ,2 ,2 62,7
1 ,2 ,2 62,9
1 ,2 ,2 63,0
1 ,2 ,2 63,2
1 ,2 ,2 63,3
1 ,2 ,2 63,5
1 ,2 ,2 63,6
1 ,2 ,2 63,8
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2240
2241
2244
2245
2249
2251
2253
2254
2255
2256
2258
2261
2263
2270
2271
2272
2273
2274
2275
2277
2278
2279
2280
2281
2282
2283
2284
2285
2286
2288
2290
2297
2301
2315
2317
2323
2325
2326
2327
2328
2329
2330

1 ,2 ,2 63,8
1 ,2 ,2 63,9
1 ,2 ,2 64,1
1 ,2 ,2 64,2
1 ,2 ,2 64,4
1 ,2 ,2 64,5
1 ,2 ,2 64,7
1 ,2 ,2 64,8
1 ,2 ,2 65,0
1 ,2 ,2 65,2
1 ,2 ,2 65,3
1 ,2 ,2 65,5
1 ,2 ,2 65,6
1 ,2 ,2 65,8
1 ,2 ,2 65,9
1 ,2 ,2 66,1
1 ,2 ,2 66,2
1 ,2 ,2 66,4
1 ,2 ,2 66,5
1 ,2 ,2 66,7
1 ,2 ,2 66,8
1 ,2 ,2 67,0
1 ,2 ,2 67,1
1 ,2 ,2 67,3
1 ,2 ,2 67,4
1 ,2 ,2 67,6
1 ,2 ,2 67,7
1 ,2 ,2 67,9
1 ,2 ,2 68,0
1 ,2 ,2 68,2
1 ,2 ,2 68,3
1 ,2 ,2 68,5
1 ,2 ,2 68,6
1 ,2 ,2 68,8
1 ,2 ,2 68,9
1 ,2 ,2 69,1
1 ,2 ,2 69,2
1 ,2 ,2 69,4
1 ,2 ,2 69,5
1 ,2 ,2 69,7
1 ,2 ,2 69,8
1 ,2 ,2 70,0
1 ,2 ,2 70,2
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2331
2333
2335
2337
2338
2339
2340
2341
2345
2346
2348
2349
2350
2353
2355
2356
2357
2358
2359
2360
2362
2365
2366
2367
2368
2369
2370
2371
2372
2374
2375
2378
2379
2383
2384
2386
2388
2389
2392
2393
2395
2396

1 ,2 ,2 70,2
1 ,2 ,2 70,3
1 ,2 ,2 70,5
1 ,2 ,2 70,6
1 ,2 ,2 70,8
1 ,2 ,2 70,9
1 ,2 ,2 71,1
1 ,2 ,2 71,2
1 ,2 ,2 71,4
1 ,2 ,2 71,5
1 ,2 ,2 71,7
1 ,2 ,2 71,8
1 ,2 ,2 72,0
1 ,2 ,2 72,1
1 ,2 ,2 72,3
1 ,2 ,2 72,4
1 ,2 ,2 72,6
1 ,2 ,2 72,7
1 ,2 ,2 72,9
1 ,2 ,2 73,0
1 ,2 ,2 73,2
1 ,2 ,2 73,3
1 ,2 ,2 73,5
1 ,2 ,2 73,6
1 ,2 ,2 73,8
1 ,2 ,2 73,9
1 ,2 ,2 74,1
1 ,2 ,2 74,2
1 ,2 ,2 74,4
1 ,2 ,2 74,5
1 ,2 ,2 74,7
1 ,2 ,2 74,8
1 ,2 ,2 75,0
1 ,2 ,2 75,2
1 ,2 ,2 75,3
1 ,2 ,2 75,5
1 ,2 ,2 75,6
1 ,2 ,2 75,8
1 ,2 ,2 75,9
1 ,2 ,2 76,1
1 ,2 ,2 76,2
1 ,2 ,2 76,4
1 ,2 ,2 76,5
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2397
2399
2400
2402
2404
2405
2406
2407
2408
2409
2410
2414
2415
2420
2421
2422
2423
2425
2426
2427
2429
2431
2436
2438
2439
2441
2442
2444
2447
2448
2449
2452
2453
2454
2455
2457
2461
2462
2463
2466
2467
2471

1 ,2 ,2 76,5
1 ,2 ,2 76,7
1 ,2 ,2 76,8
1 ,2 ,2 77,0
1 ,2 ,2 77,1
1 ,2 ,2 77,3
1 ,2 ,2 77,4
1 ,2 ,2 77,6
1 ,2 ,2 77,7
1 ,2 ,2 77,9
1 ,2 ,2 78,0
1 ,2 ,2 78,2
1 ,2 ,2 78,3
1 ,2 ,2 78,5
1 ,2 ,2 78,6
1 ,2 ,2 78,8
1 ,2 ,2 78,9
1 ,2 ,2 79,1
1 ,2 ,2 79,2
1 ,2 ,2 79,4
1 ,2 ,2 79,5
1 ,2 ,2 79,7
1 ,2 ,2 79,8
1 ,2 ,2 80,0
1 ,2 ,2 80,2
1 ,2 ,2 80,3
1 ,2 ,2 80,5
1 ,2 ,2 80,6
1 ,2 ,2 80,8
1 ,2 ,2 80,9
1 ,2 ,2 81,1
1 ,2 ,2 81,2
1 ,2 ,2 81,4
1 ,2 ,2 81,5
1 ,2 ,2 81,7
1 ,2 ,2 81,8
1 ,2 ,2 82,0
1 ,2 ,2 82,1
1 ,2 ,2 82,3
1 ,2 ,2 82,4
1 ,2 ,2 82,6
1 ,2 ,2 82,7
1 ,2 ,2 82,9
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

2474
2475
2476
2477
2478
2479
2480
2500
2600
3004
3005
3006
3008
3009
3014
3017
3020
3022
3025
3026
3027
3029
3030
3031
3036
3037
3038
3040
3042
3044
3045
3046
3047
3050
3051
3052
3053
3054
3055
3056
3057
3058

1 ,2 ,2 82,9
1 ,2 ,2 83,0
1 ,2 ,2 83,2
1 ,2 ,2 83,3
1 ,2 ,2 83,5
1 ,2 ,2 83,6
1 ,2 ,2 83,8
1 ,2 ,2 83,9
1 ,2 ,2 84,1
1 ,2 ,2 84,2
1 ,2 ,2 84,4
1 ,2 ,2 84,5
1 ,2 ,2 84,7
1 ,2 ,2 84,8
1 ,2 ,2 85,0
1 ,2 ,2 85,2
1 ,2 ,2 85,3
1 ,2 ,2 85,5
1 ,2 ,2 85,6
1 ,2 ,2 85,8
1 ,2 ,2 85,9
1 ,2 ,2 86,1
1 ,2 ,2 86,2
1 ,2 ,2 86,4
1 ,2 ,2 86,5
1 ,2 ,2 86,7
1 ,2 ,2 86,8
1 ,2 ,2 87,0
1 ,2 ,2 87,1
1 ,2 ,2 87,3
1 ,2 ,2 87,4
1 ,2 ,2 87,6
1 ,2 ,2 87,7
1 ,2 ,2 87,9
1 ,2 ,2 88,0
1 ,2 ,2 88,2
1 ,2 ,2 88,3
1 ,2 ,2 88,5
1 ,2 ,2 88,6
1 ,2 ,2 88,8
1 ,2 ,2 88,9
1 ,2 ,2 89,1
1 ,2 ,2 89,2
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

3060
3061
3065
3068
3072
3077
3078
3079
3081
3082
3083
3084
3085
3089
3090
3091
3092
3097
3098
3099
3103
3104
3107
3111
3112
3113
3114
3115
3119
3120
3121
3122
3123
3124
3125
3126
3127
3130
3133
3134
3136
3137

1 ,2 ,2 89,2
1 ,2 ,2 89,4
1 ,2 ,2 89,5
1 ,2 ,2 89,7
1 ,2 ,2 89,8
1 ,2 ,2 90,0
1 ,2 ,2 90,2
1 ,2 ,2 90,3
1 ,2 ,2 90,5
1 ,2 ,2 90,6
1 ,2 ,2 90,8
1 ,2 ,2 90,9
1 ,2 ,2 91,1
1 ,2 ,2 91,2
1 ,2 ,2 91,4
1 ,2 ,2 91,5
1 ,2 ,2 91,7
1 ,2 ,2 91,8
1 ,2 ,2 92,0
1 ,2 ,2 92,1
1 ,2 ,2 92,3
1 ,2 ,2 92,4
1 ,2 ,2 92,6
1 ,2 ,2 92,7
1 ,2 ,2 92,9
1 ,2 ,2 93,0
1 ,2 ,2 93,2
1 ,2 ,2 93,3
1 ,2 ,2 93,5
1 ,2 ,2 93,6
1 ,2 ,2 93,8
1 ,2 ,2 93,9
1 ,2 ,2 94,1
1 ,2 ,2 94,2
1 ,2 ,2 94,4
1 ,2 ,2 94,5
1 ,2 ,2 94,7
1 ,2 ,2 94,8
1 ,2 ,2 95,0
1 ,2 ,2 95,2
1 ,2 ,2 95,3
1 ,2 ,2 95,5
1 ,2 ,2 95,6
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Frequência Porcentagem
Porcentagem 
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acumulativa

Válido

3142
3143
3144
3146
3147
3150
3151
3152
3153
3155
3157
3158
3164
3165
3166
3169
3170
3171
3172
3174
3176
3179
3181
3182
3185
3187
3189
3190
3191
3192
Total

1 ,2 ,2 95,6
1 ,2 ,2 95,8
1 ,2 ,2 95,9
1 ,2 ,2 96,1
1 ,2 ,2 96,2
1 ,2 ,2 96,4
1 ,2 ,2 96,5
1 ,2 ,2 96,7
1 ,2 ,2 96,8
1 ,2 ,2 97,0
1 ,2 ,2 97,1
1 ,2 ,2 97,3
1 ,2 ,2 97,4
1 ,2 ,2 97,6
1 ,2 ,2 97,7
1 ,2 ,2 97,9
1 ,2 ,2 98,0
1 ,2 ,2 98,2
1 ,2 ,2 98,3
1 ,2 ,2 98,5
1 ,2 ,2 98,6
1 ,2 ,2 98,8
1 ,2 ,2 98,9
1 ,2 ,2 99,1
1 ,2 ,2 99,2
1 ,2 ,2 99,4
1 ,2 ,2 99,5
1 ,2 ,2 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

660 100,0 100,0
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	p12j O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum sucesso em: Combater a violência e a criminalidade
	p12k O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum sucesso em: Negociar a dívida externa
	p12l O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum sucesso em: Melhorar a imagem do Brasil no exterior
	p12m O Sr. acha que no último ano o governo teve muito sucesso, pouco sucesso ou nenhum sucesso em: Tornar o país mais democrático
	p13 E nos próximos anos? O Sr.(a) acha que a situação econômica da Brasil vai melhorar, piorar ou vai ficar igual? Muito ou só um pouco?
	p14a Muitos dizem que no momento o Brasil está atravessando uma crise econômica muito séria, com a inflação, o custo de vida alto, a dívida externa e outros problemas. Na sua opinião, quem são os responsáveis por essa situação? - O governo
	p14b Muitos dizem que no momento o Brasil está atravessando uma crise econômica muito séria,(...). Na sua opinião, quem são os responsáveis por essa situação? - E a oposição ao governo?
	p14c Muitos dizem que no momento o Brasil está atravessando uma crise econômica muito séria,(...). Na sua opinião, quem são os responsáveis por essa situação? - E os empresários?
	p14d Muitos dizem que no momento o Brasil está atravessando uma crise econômica muito séria,(...). Na sua opinião, quem são os responsáveis por essa situação? - E o povo?
	p14e Muitos dizem que no momento o Brasil está atravessando uma crise econômica muito séria,(...). Na sua opinião, quem são os responsáveis por essa situação? - E a crise internacional?
	p14f Muitos dizem que no momento o Brasil está atravessando uma crise econômica muito séria,(...). Na sua opinião, quem são os responsáveis por essa situação? - E os sindicatos?
	p15 Na sua opinião, qual é o problema mais grave do Brasil hoje?
	p16 Falemos agora do Sr. e de sua família. Como o Sr. diria que está a sua situação econômica pessoal: ótima, boa, regular, ruim ou péssima?
	p17 O Sr. diria que do ano passado para cá, a sua situação econômica melhorou, piorou ou continuou igual? Muito ou só um pouco?
	p18 E nos próximos anos? Todos queremos que nossa situação melhore, mas o Sr(a) acha que a sua situação econômica vai melhorar, piorar ou vai ficar igual?
	p19a Pensando no atual governo, desde que ele começou em 1985, o Sr. diria que em média o desempenho do governo federal foi bom ou ruim? (Muito ou só um pouco?)
	p19b Agora falando somente do presidente Sarney. O Sr. o considera um bom presidente, ou não? (Muito ou só um pouco?)
	p20 E o atual governador, Orestes Quércia, o Sr.(a) acha que ele está fazendo um governo:
	p21 E o atual prefeito da cidade, Jânio Quadros, o Sr.(a) acha que ele está fazendo uma administração:
	p22a Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: O fornecimento de água é:
	p22b Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: A rede de esgoto é:
	p22c Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: A iluminação das ruas é:
	p22d Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: A conservação das rua é:
	p22e Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: O serviço de limpeza/remoção de lixo é:
	p22f Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: O transporte coletivo é:
	p22g Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: O policiamento é:
	p22h Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: Os lugares de diversão e lazer são:
	p22i Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: O abastecimento (feiras) é:
	p22j Qual é a sua opinião sobre os serviços fornecidos aqui no seu bairro? O Sr. acha que: O atendimento médico é:
	p23a O Sr.(a) acha que, nos últimos tempos a violência aumentou, diminuiu, ou continuou igual aqui no bairro onde o Sr. mora?
	p23b1 (Se respondeu que a violência aumentou ou continuou igual, p23a = 1 ou 2) Na sua opinião, qual é o principal responsável por esse clima de violência continuar? - 1º lugar
	p23b2 (Se respondeu que a violência aumentou ou continuou igual, p23a = 1 ou 2) Na sua opinião, qual é o principal responsável por esse clima de violência continuar? - 2º lugar
	p24a Agora pensando na vida e nas necessidades do país, o Sr. diria que a atuação dos Partidos é muito importante, um pouco importante ou não tem nenhuma importância?
	p24b Agora pensando na vida e nas necessidades do país, o Sr. diria que a atuação dos Militares é muito importante, um pouco importante ou não tem nenhuma importância? 
	p24c Agora pensando na vida e nas necessidades do país, o Sr. diria que a atuação dos Deputados e senadores é muito importante, um pouco importante ou não tem nenhuma importância? 
	p24d Agora pensando na vida e nas necessidades do país, o Sr. diria que a atuação da Polícia é muito importante, um pouco importante ou não tem nenhuma importância?
	p24e Agora pensando na vida e nas necessidades do país, o Sr. diria que a atuação dos Empresários é muito importante, um pouco importante ou não tem nenhuma importância?
	p24f Agora pensando na vida e nas necessidades do país, o Sr. diria que a atuação da Igreja é muito importante, um pouco importante ou não tem nenhuma importância?
	p24g Agora pensando na vida e nas necessidades do país, o Sr. diria que a atuação dos Sindicatos é muito importante, um pouco importante ou não tem nenhuma importância?
	p25 Vamos falar agora sobre as eleições do dia 15 de novembro aqui em São Paulo. O Sr.(a) é eleitor? (SE SIM) Vota aqui nesta cidade?
	p26 O Sr. já escolheu seu candidato a Prefeito?
	p26b E se a eleição fosse hoje e o Sr.(a) tivesse que decidir entre esses 5, que têm mais chances de vitória, qual desses o Sr.(a) escolheria?
	p27 E se a eleição fosse hoje e o Sr.(a) tivesse que decidir entre esses 5, que têm mais chances de vitória, qual desses o Sr.(a) escolheria. Porque pretende votar nele?
	p28 E para vereador, o Sr. já escolheu seu candidato?
	p29 Por qual partido concorre o seu candidato a prefeito?
	p30 E seu candidato a vereador, é de qual partido?
	p31a O que é mais importante para o Sr.(a) escolher em quem vai votar: a pessoa do candidato ou o partido a que ele pertence?
	p31b E para vereador? O que é mais importante: o partido ou a pessoa?
	p33a Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ser um homem honesto
	p33b Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ter chances de ganhar
	p33c Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ser um candidato apoiado pelos sindicatos
	p33d Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ser jovem
	p33e Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ser apoiado pelo governo estadual
	p33f Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ser o candidato do partido que você apóia
	p33g Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ter experiência no governo
	p33h Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ter feito algum favor a você/ter-lhe ajudado em alguma coisa
	p33i Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ter o apoio da Igreja/dos padres
	p33j Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Pensar do jeito que você pensa sobre os problemas da cidade
	p33k Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ser recomendado pela sua família/pelos seus parentes
	p33l Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ser um homem com idéias próprias, independente
	p33m Da lista de motivos que vou ler, o Sr. poderia me dizer quais são importantes e quais não têm importância na sua escolha de candidatos a prefeito? - Ser um sujeito simpático, boa praça, acessível
	p34a Se o Sílvio Santos apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais vontade de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?
	p34b Se o Antonio Ermírio apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais vontade de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?
	p34c Se o Jânio Quadros apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais vontade de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?
	p34d Se o Mário Covas apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais vontade de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?
	p34e Se o Quércia apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais vontade de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?
	p34f Se o Lula apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais vontade de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?
	p34g Se o Brizola apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais vontade de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?
	p34h Se o Ulisses Guimarães apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais vontade de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?
	p34i Se o Afanázio Jazadji apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais vontade de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença?
	p34j Se o D. Paulo Evaristo Arns apoiasse o seu candidato, isso faria com que o Sr.(a) tivesse mais vontade de  votar nele (no seu candidato), menos vontade, ou não faria diferença? 
	p35 O Sr. votaria se o voto não fosse obrigatório?
	p36 O Sr. se lembra em quem votou para governador em 86?
	p37 O Sr. se lembra em quem votou para governador em 86. Se a eleição fosse hoje, o Sr. votaria nele de novo, ou não?
	p38 O Sr. se lembra em quem votou para governador em 86. Se a eleição fosse hoje, o Sr. votaria nele de novo, ou não. Por quê?
	p39 O Sr.(a) se interessa por política? (SE SIM) Muito ou só um pouco?
	p40a O Sr. costuma: Ler notícias sobre política nos jornais?
	p40b O Sr. costuma: Ouvir notícias sobre política no rádio?
	p40c O Sr. costuma: Assistir noticiário sobre política na TV?
	p41 O Sr. costuma ler notícias ou comentários sobre política em revistas?
	p42 O Sr.(a) se identifica ou tem preferência por algum dos atuais partidos políticos?
	p43 Mesmo não tendo preferência, o Sr.(a) sente simpatia por algum dos partidos atuais?
	p44a O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Um dos problemas mais sérios do país é a falta de honestidade dos políticos
	p44b O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Os partidos políticos não servem para nada
	p44c O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Com a nova Constituição feita pelo Congresso, a situação do país vai melhorar
	p44d O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): O importante é ter um governo que faça muita coisa, mesmo que roube um pouco
	p44e O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): O melhor sistema político é o baseado em eleições diretas
	p44f O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): É melhor para a família que a mulher se dedique à casa e o homem ao trabalho
	p44g O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): A democracia é perigosa porque pode trazer desordem e desorganização
	p44h O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Os governos militares são mais eficientes que os governos civis
	p44i O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): As mulheres não deveriam participar da política
	p45a Principalmente em época de eleição, as pessoas costumam dizer que têm opiniões de direita, ou de esquerda, ou de centro. O que é que o Sr. entende por direita em política?
	p45b Principalmente em época de eleição, as pessoas costumam dizer que têm opiniões de direita, ou de esquerda, ou de centro. O que é que o Sr. entende por esquerda em política?
	p46a Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Assim, uma pessoa que fosse da extrema esquerda estaria no número 1 e outra que fosse da extrema direita estaria no número 10. Onde o Sr.(a) se colocaria nessa escala?
	p46ba Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Onde o Sr. colocaria os principais partidos? - PMDB
	p46bb Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Onde o Sr. colocaria os principais partidos? - PT
	p46bc Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Onde o Sr. colocaria os principais partidos? - PDS
	p46bd Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Onde o Sr. colocaria os principais partidos? - PTB
	p46be Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Onde o Sr. colocaria os principais partidos? - PFL
	p46bf Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Onde o Sr. colocaria os principais partidos? - PSDB
	p46bg Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Onde o Sr. colocaria os principais partidos? - PC
	p46bh Vamos imaginar que o número 1 corresponda à esquerda e o número 10 à direita. Onde o Sr. colocaria os principais partidos? - PV
	p47a Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Levar abaixo-assinados às autoridades (à prefeitura, por ex., como forma de pressão)
	p47b Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Fazer passeatas para chamar a atenção sobre algum problema grave
	p47c Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Ocupar fábricas ou prédios públicos como forma de pressão
	p47d Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Pixar muros e paredes com propaganda política
	p47e Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Invasão de terrenos desocupados por pessoas sem moradia
	p47f Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Quebrar trens quando há atrasos grandes ou ônibus quando o serviço é muito ruim
	p47g Gostaria de saber se o Sr. concorda ou discorda das seguintes coisas: Greve de trabalhadores para conseguir salários melhores
	p48a No Brasil, tanto o governo quanto as empresas privadas participam de diversas áreas da economia. Na sua opinião, o governo deveria ter uma participação maior, menor ou igual a que tem hoje no: Setor de bancos?
	p48b No Brasil, tanto o governo quanto as empresas privadas participam de diversas áreas da economia. Na sua opinião, o governo deveria ter uma participação maior, menor ou igual a que tem hoje no: Setor de transportes?
	p48c No Brasil, tanto o governo quanto as empresas privadas participam de diversas áreas da economia. Na sua opinião, o governo deveria ter uma participação maior, menor ou igual a que tem hoje no: Rádio e televisão?
	p48d No Brasil, tanto o governo quanto as empresas privadas participam de diversas áreas da economia. Na sua opinião, o governo deveria ter uma participação maior, menor ou igual a que tem hoje na: Área da educação?
	p48e No Brasil, tanto o governo quanto as empresas privadas participam de diversas áreas da economia. Na sua opinião, o governo deveria ter uma participação maior, menor ou igual a que tem hoje na: Área da saúde?
	p48f No Brasil, tanto o governo quanto as empresas privadas participam de diversas áreas da economia. O governo deveria ter uma participação maior, menor ou igual a que tem hoje na:Economia como um todo, controlando preços dos produtos, dos aluguéis, etc?
	p49a Nos últimos anos, as pessoas passaram a falar muito sobre democracia. Na sua opinião, o que é mais importante para se dizer que um país é democrático? - 1o. lugar
	p49b Nos últimos anos, as pessoas passaram a falar muito sobre democracia. Na sua opinião, o que é mais importante para se dizer que um país é democrático? - 2o. lugar
	p50 Uns dizem que o Brasil é um país tão democrático quanto qualquer outro país do mundo. Outros acham que, na verdade, o Brasil é menos democrático que outros países. Qual é a sua opinião? Se o Brasil é menos democrático, por quê?
	p51 Com qual das seguintes frases o Sr.(a) concorda mais:
	p52a Como o Sr. se lembra, entre 64 e 85 tivemos governos militares no Brasil. Qual a sua opinião sobre os governos militares? O Sr. acha que foram:
	p52b Como o Sr. se lembra, entre 64 e 85 tivemos governos militares no Brasil. Qual a sua opinião sobre os governos militares. Por quê?
	p53a O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Se o governo fosse mais forte e decidido, a vida no país estaria melhor
	p53b O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): As coisas estão tão ruins que seria melhor que os militares voltassem ao governo
	p53c O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Somente as pessoas mais instruídas deveriam votar
	p53d O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): A mulher deve obedecer ao marido
	p53e O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Somente as pessoas muito instruídas deveriam se candidatar a cargos políticos
	p53f O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Os partidos comunistas deveriam ser proibidos no Brasil
	p53g O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): A educação dos filhos é tarefa da mulher
	p53h O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): O povo não sabe votar
	p53i O Sr. concorda ou discorda das seguintes frases? (Muito ou só um pouco?): Pessoas como eu não têm como influir no governo
	p54a Na sua opinião, que tipo de governo é melhor para resolver os problemas do Brasil: um governo militar ou democrático? - Problemas econômicos
	p54b Na sua opinião, que tipo de governo é melhor para resolver os problemas do Brasil: um governo militar ou democrático? - Problema da segurança
	p54c Na sua opinião, que tipo de governo é melhor para resolver os problemas do Brasil: um governo militar ou democrático? - Pobreza
	p54d Na sua opinião, que tipo de governo é melhor para resolver os problemas do Brasil: um governo militar ou democrático? - Corrupção
	p55a Para a solução dos problemas do país, o Sr. tem muita confiança, pouca confiança ou nenhuma confiança nos políticos brasileiros?
	p55b Para a solução dos problemas do país, o Sr. tem muita confiança, pouca confiança ou nenhuma confiança nos sindicalistas?
	p55c Para a solução dos problemas do país, o Sr. tem muita confiança, pouca confiança ou nenhuma confiança nos empresários?
	p55d Para a solução dos problemas do país, o Sr. tem muita confiança, pouca confiança ou nenhuma confiança nos militares?
	p55e Para a solução dos problemas do país, o Sr. tem muita confiança, pouca confiança ou nenhuma confiança na igreja?
	p55f Para a solução dos problemas do país, o Sr. tem muita confiança, pouca confiança ou nenhuma confiança na polícia?
	p55g Para a solução dos problemas do país, o Sr. tem muita confiança, pouca confiança ou nenhuma confiança nos deputados e senadores?
	p55h Para a solução dos problemas do país, o Sr. tem muita confiança, pouca confiança ou nenhuma confiança na justiça?
	p56a Comparando os últimos governos que o Brasil teve, o Sr. diria que a economia do país cresceu mais no governo do Presidente Médici, Geisel, Figueiredo ou Sarney? 
	p56b Comparando os últimos governos que o Brasil teve, o Sr. diria que a economia do país cresceu mais no governo do Presidente Médici, Geisel, Figueiredo ou Sarney. E quando tivemos maior segurança?
	p56c Comparando os últimos governos que o Brasil teve, o Sr. diria que a economia do país cresceu mais no governo do Presidente Médici, Geisel, Figueiredo ou Sarney. E quando tivemos mais democracia?
	p56d Comparando os últimos governos que o Brasil teve, o Sr. diria que a economia do país cresceu mais no governo do Presidente Médici, Geisel, Figueiredo ou Sarney. E quando tivemos mais prestígio internacional?
	p56e Comparando os últimos governos que o Brasil teve, o Sr. diria que a economia do país cresceu mais no governo do Presidente Médici, Geisel, Figueiredo ou Sarney. E quando tivemos maior felicidade geral?
	p56f Comparando os últimos governos que o Brasil teve, o Sr. diria que a economia do país cresceu mais no governo do Presidente Médici, Geisel, Figueiredo ou Sarney. E quando tivemos maior liberdade?
	p57 Uns dizem que o importante é o governo ser eleito, mesmo que não seja muito capaz ou não faça muita coisa. Outros dizem que o importante é o governo ser capaz de fazer muita coisa, mesmo que não seja eleito. Qual é a sua opinião?
	p58 Vou ler para o Sr.(a) uma lista das classes sociais mais mencionadas hoje em dia. A qual delas o Sr. pertence?
	p59 O Sr. está trabalhando atualmente?
	p60 Qual é a ocupação da pessoa responsável pelo seu sustento?
	p61 Qual é a sua ocupação principal?
	p62 O Sr.(a) é empregador, empregado ou trabalha por conta própria? (SE EMPREGADO) O Sr.(a) tem carteira assinada ou não? (SE CONTA PRÓPRIA) O Sr.(a) está estabelecido, não está estabelecido ou vive de biscates?
	p63 Qual o ramo de atividade de seu trabalho ou negócio?
	p64 Quanto mais ou menos o Sr.(a) e sua família ganham por mês?
	p65 O Sr. diria que o dinheiro que o Sr. e sua família ganham é:
	p66a A casa em que o Sr. vive tem: Água encanada
	p66b A casa em que o Sr. vive tem: Luz elétrica
	p66c A casa em que o Sr. vive tem: Esgoto
	p66d A casa em que o Sr. vive tem: Telefone
	p66e A casa em que o Sr. vive tem: Rua pavimentada
	p66f A casa em que o Sr. vive tem: TV a cores
	p67 A casa é própria ou alugada?
	p68 AVALIAÇÃO DO ENTREVISTADOR DA MORADIA
	v070a Em que medida o entrevistado foi sincero, interessado e capaz de compreender as perguntas formuladas? Dê nota de 1 (baixíssimo grau) a 10 (grau máximo) - Sinceridade
	v070b Em que medida o entrevistado foi sincero, interessado e capaz de compreender as perguntas formuladas? Dê nota de 1 (baixíssimo grau) a 10 (grau máximo) - Grau de interesse
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